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TISKOVINA Poštnina plačana pri pošti 6250 Ilirska Bistrica

HITRA POVEZOVALNA CESTA 
POSTOJNA - MEJNI PREHOD JELŠANE

i/KIŠLA V PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PROSTORSKIH 
'EsTavin dolgoročnega in SREDNJEROČNEGA PLANA REPUBLIKE SLOVENIJE

Občina Ilirska Bistrica ima zaradi svoje 
ieri Ske lege svoj specifičen položaj. 

a Pozicija je v bistvu zaledje dveh večjih 
ljf rsWh mest-Trsta in Reke, povezanost 
>mest°m Slovenije, Ljubljano, pa 

ka vtn 3 Prec*vsem v smislu cestne povezave.
' endCeStn' Jesenice - Brežice ter 

ra ava" Koper je začrtani avtocestni pro- 
ijfitos ’ 'ma prioriteto v nacionalnem 

Lrar"u cest Republike Slovenije. Seveda 
!fud' ,°lstr*ca ni na nobeni od teh osi, zato 

j4fogr flo.se(iaj ni zamenjal noben nacionalni 
‘ tter 111 ln Je ostala kot nek mrtev rokav, za 

'TČ h®3 se nihče ne zmeni, 
i 3 avt a™° Prevozimo trideset kilometrov 

°ceste pred Postojno, potrebujemo

$

25 do 30 minut. Tisti, ki se dnevno vozijo 
na delo v druge kraje izven občine, to dobro 
vedo.Tudi vozniki večjih tovornjakov dobro 
vedo, kaj pomeni prepoved vožnje na relaciji 
Ilirska Bistrica - Postojna in koliko več 
kilometrov je treba narediti iz Bistrice preko 
Podgrada, Kozine do Postojne. Analize štetja 
prometa za leto 1998 kažejo, daje povprečno 
dnevno število vozil na relaciji Ilirska 
Bistrica - Podgrad 2830, Ilirska Bistrica - 
Pivka preko Knežaka 2600, Ilirska Bistrica- 
Ribnica do 5500. Zaradi navedenih dejstev 
sem 27. maja 1998 na seji Občinskega sveta 
Ilirska Bistrica predlagal, da se prične s 
postopki za pripravo strokovnih ocen in 
podlag za projekt hitre povezovalne ceste

/T0 da

UVODNIK
tik t 'llarec ali dan žena ali materinski dan ali AFŽ ali kakorkoli ga že imenujemo, ni 
enak 6n zastare* postkomunistični ostanek in tudi ne feministično naperjen dan 
si koPravnpsti, To je praznik vseh žensk, ne samo mam ali žen, pač pa vseh žensk, ki 

tak alj drugačen način vsaj enkrat na leto zaslužijo priznanje, da so ženske in da 
2 azadnje še vedno marsikje podpirajo tri ogle hiše. Močnejši predstavniki naše rase 
tismorebiti ugovarjati naslednji opazki, toda ženska se je morala skozi zgodovino 
dejCkrat bolj boriti za svoj obstoj in pravice, čeprav je sama opravila vsa pomembnejša 
t^.P^eg tega pa še rojeval a in vzgajala potomce in skrbela za dobro voljo svojega

Se«*"a*,*'° se zahvalim svojim bojevitim prednicam, da danes tukaj lahko pišem tale 
cej 3Vek> saj bi mi še kdo v ne tako daljni zgodovini lahko zategadelj grozil in mogoče 
vtik °8roz‘* življenje. Saj priznam, tudi ženske imajo veliko slabosti, so trmaste, rade 
ČUs aj0 svoj nos tja, kjer je najmanj potrebno, so zelo zapletena in včasih malo preveč 
Saj Vetla bitja, ki znajo nasprotnemu spolu zmešati glavo in življenje, toda navsezadnje, 

sm° vsi samo ljudje. Bog ne daj, da bi morali našteti vse moške napake.
»a n 1Cer.Pa 80 8. marec in tudi materinski dan (25. marec) zasenčili precej hujši dogodki 

?jmlju naše bivše Jugoslavije.
ua n?1®’ da ima vsak svoje mišljenje o moralnosti NATO-vega početja. Dejstvo je, 
SVp,0betla stran še zdaleč ni nedolžna, četudi se imajo natovci za nekakšne odrešitelje 
stv'3 'lLlTlertčani, ki se pač kot najmočnejša svetovna država lahko vmešajo v vsako 
biw.So že zdavnaj obsojali Hitlerja, pri tem pa so pozabili na Indijance in atomski 
vend *'^eveda so tudi Miloševičeva dejanja grozovita in daleč od vsakršne morale. Pa 
bj]a ar’ ah je res potrebno vpletati svet v še eno vojno, ki (bog ne daj, da se zgodi) bi 

pn°g° hujša od obeh prejšnjih ?
kijj rav zato se mi je politika zamerila do konca svojih dni z umazanimi spletkami 
Sajje kos večinoma moški svet (če se vrnemo na začetno temo). Raje imam 1. april 
<. ’n° na ta dan lahko koga pošteno potegnem za nos. TM

Postojna - mejni prehod Jelšane. Ta predlog 
je dobil podporo v Občinskem svetu, pozneje 
pa so ga podprli še občinski sveti sosednjih 
občin Pivke, Divače in Postojne.

3. decembra 1998 sem kot poslanec 
Državnega zbora RS poslal Vladi RS 
poslansko pobudo z naslednjo 
obrazložitvijo:

"Hitra povezovalna cesta na koridorju 
Postojna - Ilirska Bistrica - mejni prehod 
Jelšane je zajeta v predlogu odloka o 
spremembah in dopolnitvah prostorskih 
sestavin dolgoročnega in srednjeročnega 
družbenega plana Republike Slovenije, ki ga 
je Državni zbor RS 3. 12. 1998 obravnaval 
v prvem branju.

Mejni prehod Jelšane je opredeljen kot 
eden izmed treh glavnih mejnih prehodov 
med Republiko Slovenijo in Republiko 
Hrvaško. Nenazadnje je ta koridor naravna 
povezovalna pot med postojnskimi vrati 
oziroma osrednjo Slovenijo s Kvarnerjem in 
Dalmacijo. Tudi blagovni tokovi, gledano 
širše z evropskega vidika, potekajo po tem 
koridorju. Z rastjo blagovnega prometa 
carinski terminal v Ilirski Bistrici dobiva iz 
dneva v dan pomembnejšo veljavo in vlogo. 
Prav ta navedena dejstva narekujejo 
čimprejšnjo izgradnjo hitre ceste Postojna - 
Ilirska Bistrica - meddržavni mejni prehod 
Jelšane. Občinski svet Ilirska Bistrica je 
letos spomladi sprejel soglasno sklep o 
pripravi planinskih dokumentov za hitro 
povezovalno cesto. V jesenskem obdobju 
letošnjega leta so hitro povezovalno cesto 
podprli občinski sveti Postojna, Pivka in 
Divača, torej vse lokalne skupnosti, po 
katerih ozemlju bo potekala hitra 
povezovalna cesta.

Vladi RS dajem pobudo, da se takoj 
prične izdelovati predinvesticijska

dokumentacija za čimprejšnje odločitve za 
umestitev tega projekta v nacionalni pro
gram izgradnje avtocest v Republiki 
Sloveniji."

Vlada RS je v predlogu odloka o 
spremembah in dopolnitvah prostorskih 
sestavin dolgoročnega in srednjeročnega 
družbenega plana RS opredelila in vnesla v 
poglavju sprememb in dopolnitev plan 
prometnega omrežja tudi nekatere nove 
programe hitrih cest, med katerimi je tudi 
navedena hitra povezovalna cesta Postojna 
- mejni prehod Jelšane. Državni zbor je 
navedeni dokument obravnaval in ga sprejel, 
kar pomeni, da je za bodočo hitro 
povezovalno cesto, oziroma za nas, narejen 
prvi korak, ki je bil potreben za nadaljnje 
postopke tako zahtevnega projekta.

Kakršnegakoli razvoja Ilirske Bistrice si 
ne moremo predstavljati brez dobre cestne 
povezave, zato je pomembno, da se 
zavzemamo za ta projekt, ki nam odpira 
velike možnosti.

Vladimir Čeligoj, poslanec DZ RS

ektam
grafična dejavnost d.o.o.
Tomšičeva 2.Ilirska Bistrica
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ZAVAROVALNICA
MARIBOR
PREDSTAVNIŠTVO KOPER

IŠČE

ZAVAROVALNE ZASTOPNIKE 
za področje Pirana, Portoroža, Kopra, 

Sežane in Ilirske Bistrice
Vabirsllii konta^0 komunikativne ljudi, ki jim pridobivanje novih znanj ter 

.^^nje z ljudmi pomeni ustvarjalni izziv in imajo najmanj 
u,^varJesolsko izobrazbo, da se pridružijo našim že uveljavljenim 

Nu°ya'nim zastopnikom.
ril1; Pog0d'rlmo vam ustrezno šolanje ter v času le-tega sklenjeno 
s1- d°9ovb° 0 delu' stimulativno plačilo, po izpolnitvi vnaprej 
:g° KanriJene9a plana pa tudi sklenitev delovnega razmerja.

,;f Pr6cl. ndic|ati naj svoje vloge z dokazili o šolski izobrazbi in 
!>|t ^AVAti^nih izkušnjah na področju prodaje pošljejo na 

p TALNICO MARIBOR d.d., Predstavništvo Koper, Ulica 
i sf °gias eIf»° Godina 2, 6000 KOPER v roku 15 dni od objave 
ojf" roku -sn P rezultatih izbire bodo prijavljeni kandidati obveščeni v 
:K\ UdfJi od izbire.

ntttevt&tvO'
v

RATEČEVO BRDO 1, 6255 PREM, tel.: 0609 650 541

CENJENIM STRANKAM NUDIMO VELIKO IZBIRO:

- BALKONSKEGA CVETJA
(PELARGONIJE ZONALE, PELARGONIJE BRŠLJANKE, VERBENE, MOLJEVEC, 
BACOPA, NOVOG. VODENKA, BIDENS, MILJON ZVONČKOV, MARGARITA, 
NAGELJNI, VODENKE, GOMOLJNE BEGONIJE, FUKSIJE, SURFINIJE ...)

- MNOGO ENOLETNIC IN SADIK VRTNIN /
- SPECIJALNA GNOJILA
- KORITA -------- -
- SUBSTRATI ZA SAJENJE
- SVETOVANJE

It

URNIK
< -«*»«««««   ^ ■

SAK DAN, TUDI NEDE
OD 8,30 DO 19 URE
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ZAHVALA SPONZORJEM, KI SO 
PRISPEVALI PUSTNE NAGRADE

OB 1 90-LETNICI POŠTE V ILIRSKI BISTRICI

"SRČEN POZDRAV IZ BISTRIŠKE POŠTE!
MESNICA "SALUMIS" Ilirska Bistrica 
MAKSER-STANKO BARIČIČ, Zabiče 
PGP Snežnik, Ilirska Bistrica 
ILIRIJA, Ilirska Bistrica 
JOŽE UDOVIČ, Trpčane 
PEKARNA "SLAVA", Ilirska Bistrica 
DISKOTEKA "LABIRINT", Topole 
URARSTVO "KAJFEŽ", Ilirska Bistrica 
TRGOVINA "BARBARA", Ilirska Bistrica 
PIGAL - TRGOVINA OBUTEK, Ilirska Bistrica 
FRIZERSKI SALON "ERIKA", Jablanica 
PIZZERIJA "MAESTRO", Ilirska Bistrica 
PETROL, Ilirska Bistrica 
PIZZERIJA "KUDRA", Vrbovo 
MIP, Nova Gorica
FRIZERSKI SALON "BISERKA", Podgraje 
TRGOVINA "EUROGAS", Ilirska Bistrica 
ŠESTAN RADOSLAV, Jasen

KOČANSKIVIZITANTI

ZANIMIV TEČAJ OŽIVLJANJA

Tečaj oživljanja in merjenje krvnega tlaka

Območna Organizacija Rdečega križa Ilirska Bisrtica je v enem izmed prostorov na OŠ 
Antona Žnidaršiča organizirala zanimiv tečaj oživljanja. Glede nato, daje te vrste tečaj prvi 
v občini, je bil odziv zadovoljiv. Obiskovalci tečaja so se naučili veščin oživljanja ter dopolnili 
znanje, ki vsakomur lahko koristi pri reševanju življenja. Prisotne je še posebej zanimalo 
oživljanje "usta na usta", ki so ga tudi praktično izvedli.

Naslednji tovrstni tečaj bo 1. aprila v prostorih Doma starejših občanov v Ilirski Bistrici.
Tekst in foto: P. N.

CEPLJENJE PROTI KLOPNEMU 
MENINGITISU - KME

Vse občane, predvsem pa tiste, ki se v 
spomladanskih in poletnih mesecih gibljejo 
v naravi in krajih, kjer je epidemiološka 
situacija neugodna, obveščamo, daje sedaj 
ugoden čas za cepljenje proti klopnemu 
meningoencefalitisu.

V zadnjih letih seje na našem področju 
povečalo število obolelih za klopnim 
meningoencefalitisom. Cepljenje je 
najuspešnejši način zaščite pred to boleznijo. 
KME je sicer virusna bolezen, zato 
zdravljenje z antibiotiki ne pride v poštev.

Za popolno zaščito so potrebne tri doze 
cepiva, prva in druga v razmaku enega 
meseca, tretja pa po 9 do 12 mesecih. 
Poživitvena doza j e priporočljiva po treh letih.

Cepiti se ne smejo osebe, ki prebolevajo 
akutno vročinsko bolezen, osebe, ki so 
alergične na sestavine cepiva, ter osebe, ki so 
alergične na jajčne beljakovine. Cepijo se 
lahko tudi nosečnice in ženske, ki dojijo.

Čeprav so kontraindikacije za cepljenje 
zelo blage, pa je prav, da se pred cepljenjem 
posvetujete s svojoim osebnim zdravnikom.

Kot pri drugih cepljenjih se lahko pojavi 
po cepljenju lokalna reakcija kot rdečina in 
oteklina na mestu cepljenja, oteklina 
regionalnih bezgavk kot tudi splošne reakcije: 
utrujenost, bolečine v sklepih, povišana 
telesna temperatura, slabost in glavobol. 
Izključeno ni tudi poslabšanje bolezni, kije 
posledica motene obrambe organizma.

Opozoriti je potrebno še, da cepivo 
FSME IMMUN, s katerim v naši državi 
cepimo, ne ščiti oseb, ki so pred prejemom 1. 
Doze ali po prvih 14-ih dneh po prej emu 1. 
Doze imele okužbe klopa.

Cepljenje proti KME po imunizacijskem 
programu ni obvezno, zato morajo 
zainteresirani žal cepljenje plačati sami. Cena 
posamezne doze je 3300,00 SIT.

Cepite se lahko pri vašem izbranem 
zdravniku. Dodatne informacije lahko dobite 
tudi pri higienskoepidemiološki službi Ilirska 
Bistrica. Andreja Rebec, sanit. ing.

Tako prisrčen pozdrav je zapisala poštarica Mimi in razglednico Ilirske Bistrice poslala 
svojim stanovskim tovarišem na Rakek, davnega leta 1898. Spotoma pa jih je pobarala, "če 
krokajo fest.". Prisrčno, mar ne?

Iz eminentne knjige "Pošta na 
slovenskih tleh" smo domačini zvedeli za 
zanimiv in doslej neznan podatek, da je 
poštno postajo v Ilirski Bistrici (Feistritz) 
odprla francoska oblast že v prvem letu 
zasedbe naših krajev 1809 kot edino pošto 
na tedanjem Kranjskem. Očitno je Napoleon 
I. z ustanovitvijo Ilirskih provinc želel 
ojačati poštni promet proti morju in dalje v 
Dalmacijo. Razdalja med tedanjima 
poštnima postajama Zagorje (Sagor, Sagurie) 
na Pivki in Lipo (Lippa)je bila le predolga. 
Na popisu pošt izleta 1810 najdemo tudi že 
podatek, da je koncesijo za oskrbovanje 
poštne postaje v Bistrici dobil domačin 
Anton Valenčič. Njegov sin Jožef Valenčič 
je že leta 1838 imel v svojih hlevih ob poštni 
stavbi od 15 do 20 konj, ki so čakali, da 
zamenjajo utrujene konje s poti. Sam je imel 
tudi tri voze, s katerimi je prevažal potnike 
in blago. Mogočna stavba, ki ji domačini 
danes pravijo kar "stara sodnija" (Bazoviška 
19), je dajala streho bistriški pošti kar polnih 
130 let in bi lahko imela ustreznejše ime npr. 
"stara pošta". Žal seje spomin na pošto v 
tej stavbi povsem izgubil. Po letu 1873, ko 
so prevoz pošte prestavili na novozgrajeno 
železnico, so utihnile poštne kočije in se 
izpraznili hlevi. O mogočnosti poštnega 
poslopja v Ilirski Bistrica pa priča tudi v 
Novicah objavljen opis veličastnega 
sprejema, ki so ga domačini pripravili pred 
poštno stavbo v Ilirski Bistrici 
knezonadškofu Josipu Juraju

Strossmayerju 23. in 26. maja 1862, ko je
s poštno kočijo potoval na Reko in se od tam 
vračal.

V začetku tridesetih let našega stoletja 
so pošto preselili v stari del Bistrice, v 
Kovalovo hišo, stavbo na današnji 
Levstikovi 5, po drugi vojni pa seje selila v 
Starčevo hišo (Titov trg 4), pa v 
Štembergerjevo hišo(Cankarjeva ulica 2),

gostovala je na današnji občini, da’1 
začetku šestdesetih vendarle pri š tov 
sedanjo streho na Bazoviški ulici 17, prj^ 
soseščino svojega prvotnega domov^. 
Današnjo sodobno ureditev prostor^ 
opreme za delavce pošte in Stranj 
bistriška pošta doživela leta 1997. Sedp0 
upravnica pošte ga. Ivanka Šajn vodi P*3 
kolektiv z 22 zaposlenimi. Poštni okol|: 
obsega poleg mesta še 23 vasi in je 
pošt v Trnovem, na Premu, Kne^tNj 
Podgradu in Jelšanah največja poš^tra 
Bistriškem. Ut

ki

"Stara bistriška pošta", danes na Bazoviški 19, je kar 130 let gostila bistriško p<% 
stavbi na levi, podrli sojo leta 1948, so Valenčičev!, dolgoletna poštarska družina,11 h 
hleve za poštne konje in vozove, kasneje so bili tu zapori.

lirsko Bistrice

1 Zalotil J.

Domače Primorsko numizm31 jj 
ižetR'društvo in Muzejski študijski kro:

Ljudski univerzi, Ilirska Bistrica sk^A 
Pošto Slovenije načrtujeta prit1,1

K,slovesnost za letošnjo jesen, ko V 
predstavili 190-letno preteklost bis1^ 
pošte, gradivo in fotografije, ki spofl1'^
na to tako pomembno dejavnost v tem

ETa čas organizatorji intenzivno zD 23 
gradivo in prosijo bralce Snežnika, ki m 
hranijo kakšen zanimiv dokument, tel^žj
fotografijo, pismo, razglednico, opre111';a.,
z zanimivim poštnim žigom te pose ki 
da gradivo odstopijo omenjef‘L] 
društvoma. Veseli bodo tudi k0lL( 
omenjenih dokumentov. M

Poštnim uslužbencem na pošti 
Ilirska Bistrica pa prijetno in usp' M 
jubilejno leto! J, '

mTekst in foto: Vojko' j,
-J'

RIBOLOV

PREDSTAVITEV RD "BISTRICA" NA SEJMIH LOVA, RIBOLOVA P. 
TURIZMA V KRANJU IN ALPE-ADRIA V LJUBLJANI

Ribiška družina "Bistrica" jev skladu s 
svojimi programskimi usmeritvami 
predstavila svojo dejavnost na sejmu LOVA, 
RIBOLOVA IN TURIZMA v KRANJU in 
na sejmu ALPE-ADRIA na Gospodarskem 
razstavišču v Ljubljani.

Na obeh sejmih so z ribiško razstavo 
lično predstavili svoj ribolovni okoliš, 
možnosti turistično-športnega ribolova, 
kapacitete novo izgrajenega ribiškega doma 
pod vasjo Soze, ribiške koče v Vremski 
dolini in prodajna mesta ribolovnih kart. Z 
namenom predstavitve je RD natisnilo 5000 
ribiško-turističnih prospektov, ki so jih 
brezplačno razdelili obiskovalcem sejmov in 
agencijam, ki se ukvarjajo s promocijo 
turizma v Sloveniji in Hrvaški.

Promocijo ribiške družine je z dodatno 
kulinarično predstavitvijo dodatno poživila 
zasebna gostilničarka ga. Ema DEŽELAK, 
kije obikovalce sejma presenetila s pokušino 
domače brkinske slivovke z namočeno slivo 
in njeno znano specialiteto- gobovo juho v 
krušnih skodelicah.

V okviru predstavitvenega dneva na 
Gospodarskem razstavišču je nastopila tudi 
pevska skupina SUŠEČ. Pevci, ki drugače 
prepevajo v pevskem zboru Dragotina

Predsednik RD "Bistrica " Iztok Perenič ob razstavi RD na Gospodarskem razstavišču 
v Ljubljani

Ketteja, so s svojim nastopom postav^ 
na i in dali predstavitvi tudi kulturni p° 

Za svojo predstavitev j e ribiška $ 
prejela številne pohvale organizator)6' .’, 
in predstavnikov Ribiške zveze Slove1” 
mnenju vseh pa je poleg svojih akt1 
dostojno zastopala in predstavljala tud1 
občino, oziroma kraje ob reki Reki- 

Dobro organizirana predstavitev J 
na sejmih deležna izredne pozU 
športnih ribičev iz vse Slovenije iu 
drugih držav. Športni ribiči imajo

tH
sl

dobrih gostov, najavile pa so se tud1 
skupine, zato je RD dopolnila P°® 
ležišč v sodelovanju z gostilno 
potok. Kljub določenim stroškom u^. 
na sejmih vodstvo RD ocenjuje, d3jj 
nastop na sejmih dobro premisi)6 
načrtovana poteza. Njeni rezultati bod3 
v prihodnosti. Že sedaj pa je jasno,1 
nedvomno povečal obisk ribiških g°sl°
bo imelo tudi ugodne posledice za tu1
občini. Sloves Ilirske Bistrice na P1A
ribištva tako dobiva pozitiven prizv° 'j 
mrtve reke Reke so že minili, čepi’3'' 
reka zopet teče črna in motna. Se 
ribičev še kdo vprašal, kdo j e kriv Z3 ^

^k
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KINO
^ Informacije: 81-569

PpRlDE JOE BLACK (MEET JOE
|VC amer. barv., triler, trajanje 180
-fc.
nkj V3- Martin Brest

Brad Pitt, Anthony Hopkins, Claire

0r 4- lg99 Ob 20. 30, 4. 4.1999 ob 20.30

?E: PUJSEK V MESTU (BABE: PIG 
HE CITY), amer. barv., komedija, 

k 3e 96 min. 
l 'Ja: George Miller
ij,raj0: James Cromwell, Magda Szubanski, 
3 ckeyRooney

'999 ob 18.00 in 4. 4.1999 ob 18.00

THpAVNl SOVRAŽNIK (ENEMV of
h, STATE), amer. barv., triler, trajanje 
kt.min.
1^'ja: Tonny Scott
V„aj0: WiH Smith, Gene Hackman, Jon 
rth;UsaBonet
00 ' ]999 ob 20. 30 in 11.4. 1999 ob 18.

4u°Tl (IDIOTERNE), danski, barv., 
Ltna’ Filmsko gledališče MKNŽ 
ni 9a ' Lars von Trier
I 4' 1999 ob 20.30

PMNl ANGELI USODE, slov. barv., 
bepdlk trajanje 90. min 

4 'Ja: Sašo Podgoršek 
/l5 J0- Demolition Group

Oo' M999 ob 20. 30, 17. 4. 1999 ob 18. 
’ 8- 4.1999 ob 20.30

žetkež^’amer- barv., triler, trajanje 114 min.
<upIgraJi0hKnFrankhrimer 

■ h . ■ Robert De Niro, Jean Reno
■V'4-1999 Ob 20. 30
• V
1NlAnA TE P0ŠTA (YOU'VE GOT

1 23 4°,^om Hanks, Meg Ryan
‘ ' !999 ob 20.30,24.4.1999 ob 20.30

4,vi
nl!' a>nerLi!ENJE ŽUŽELK (A BUG'S LIFE), 
t%ž'i barv-’ risanka, trajanje 90 min. 
e>lasoa:J°hn Uesseter
k°'EearyV' E>ave Foley, Kevin Spacey, Denis

:if
24, /

' "9 ob 18. 00,24.4.1999 ob 18. 00

TPEMi ° POŽELENJE (ČARNE 
(m\ UFA), španski, barv., triler, trajanje
Je£'y"-k0 gledališče MKNŽ 
■graj0: ?dr°Almodovar

ibert„^ayier Bardem, Francesca Neri,
G>1

It 11999 ob 20. 30 
J 1*1^1

SPREuŽ,UJEMO Sl PRAVICO DO 
'•MEMBE PROGRAMA !

Vc/iiik
>vL“redn«lva:
e/' °6?/40y0, 9250 Ilirska Bistrica,

UO-320, fax. 067141-124
>Hov/le„.

I■ Borislav Zejnulovič

viii~ Zr Commerce" d.o.o.
6250 Ilirska Bistrica

^ a Mo0nta°V°ml uredn,k:

ČeLydtlor: * lvica Smajla,
Spetl? [ dr- Maksimilijan Modic,
W,,c IPredsedniki 

Nsn/jj ,
>eltt°rica- ,jov‘nar- 7/na Milostnik
%ičn, uZ6;6*3 4c/a

t/sH dn",; Reymond Fabijanič

v)n^merce d°0- Ilirska Bistrica

KanJlMinis,r^a za ku/turo Republike

k ias°bis shcI1433197 z dne 2' 12 J997 
>afere se n sfe/e med proizvode, za
dr,fe c/av#( a 0SnQvi 13. točke tarifne št. 3 
pdču;e 5o/a Prometa proizvodov in storitev 

r°*etni J 3ve/f oc/ prometa proizvodov.
Ve/( /e vračunan v ceno časopisa.

DROBNO GOSPODARSTVO pripravlja: Alenka PenkoKLUB PRIMORSKIH 
POSLANCEV 

RAZPRAVLJAL O 
PREDLOGU 

ZAKONA O DAVKU 
OD IGER NA SREČO

V sredo, 24. marca, je predsedujoči 
Kluba primorskih poslancev, poslanec 
Vladimir Čeligoj, sklical sejo kluba na temo 
Predlog zakona o davku od iger na srečo.

Na dopoldanskem zasedanju Državnega 
zbora je bila ta točka dnevnega reda 
prekinjena z namenom, da se nadaljuje v 
popoldanskem času po obravnavi 
navedenega predloga zakona v Klubu 
primorskih poslancev.

Predlagani zakon bistveno posega na 
področje obdavčitve posebnih iger na srečo, 
kar bo predstavljalo za igralništvo v Sloveniji 
pretežko breme. Letos, predvidoma do konca 
junija, bodo posameznim igralnicam 
podeljene koncesije in igralnice bodo začele 
plačevati koncesijski davek, poleg tega pa 
naj bi igralnice plačevale še 20-odstotno 
stopnjo davčne osnove.

Primorski poslanci se zavedajo, da 
igralnice na Primorskem prinašajo velik 
finančni porihodek državi, obenem pa je 
pomemben prispevek turistične ponudbe in 
igralnice navsezadnje dajejo kruh tudi 
mnogim ljudem.

Konkurenca igralnic v sosednji Avstriji 
in Italiji je zelo močna, igralništvo pa manj 
obdavčeno, kot pa predvideva omenjeni 
predlog zakona. Zato so primorski poslanci 
na svoji seji zavzeli naslednji dve stališči:

Vlada RS naj pri pripravi zakona za 2. 
obravnavo zniža stopnjo davka od posebnih 
iger na srečo tako, da bodo učinki tega 
davka, v povezavi z učinki davka na dodano 
vrednost in koncesijsko dajatvijo po zakonu 
o igrah na srečo taki, da bodo 
koncesionarjem zagotavljali enakopravno 
tekmo s stistimi državami, ki mejijo na 
Slovenijo, obenem pa tudi izvedbo investicij, 
predvidenih v Strategiji razvoja igralništva 
v Sloveniji.

Državni zbor RS predlaga vladi RS, da 
pripravi podrobno analizo primerljivosti 
obdavčitve igralnic v sosednjih državah, 
predvsem v Italiji in Avstriji, ter jo posreduje 
Državnemu zboru RS še pred drugo 
obravnavo predloga zakona o davku od iger 
na srečo.

Obe stališči je predsedujoči kluba, 
poslanec Vladimir Čeligoj, predlagal 
Državnemu zboru kot predlog skupine 
poslancev. Prav tako je oba predloga DZ na 
popoldanskem delu seje sprejel, tako daje 
sedaj Vlada RS zadolžena za pripravo analiz 
obdavčitve igralnic v sosednjih državah ter 
na osnovi teh rezultatov zadolžena za 
pripravo predloga zakona za drugo 
obravnavo.

JAVNI RAZPIS NA 
PODROČJU 
ENERGETIKE ZA 
OBNOVLJIVE VIRE 
ENERGIJE

Konec februarja je Ministrstvo za 
gospodarske dejavnosti objavilo razpis za 
financiranje sistemskih programov izrabe 
obnovljivih virov energije. Na podlagi razpisa 
bo financiralo programe, ki pomenijo boljšo 
oceno razpoložljivih potencialov za 
posamezne obnovljive vire energije ( male 
hidroelektrarne, biomasa, geotermalna 
energija, šolama energija, veter, odpadna 
toplota, odpadki, itd.) ter strategijo in pristop 
pri sistemskem spodbujanju investicij za 
posamezne vrste.

Sofinanciralo bo tudi študije izvedljivosti 
in investicijsko tehnično dokumentacijo za 
proizvodnjo energije iz obnovljivih virov.

Del sredstev javnega razpisaje namenjen 
nepovratnim subvencijam za investicijske 
projekte obnovljivih virov energije ( male 
hidroelektrarne, sisteme daljinskega 
ogrevanja in kurilne naprave na lesno 
biomaso, gotermalna energija, šolami sistemi 
za toplo vodo, fotovoltaika, elektrarne na veter 
in toplarne ter elektrarne na odpadke).

Del proračunskih sredstev v višini 
10,000.000 SIT pa je rezerviran za program 
nepovratnih subvencij za gospodinjstva ( 
solarni sistemi za toplo vodo, toplotne 
črpalke, zimski vrtovi).

Investicijski projekti za gospodinjstva se 
nepovratno sofinancirajo pod naslednjimi 
pogoji:

- šolami sistemi za toplo vodo, največ 6 
m2, v višini do maksimalno 18.000 SIT/m2,

- zimski vrtovi, v višini do maksimalno
100.000 SIT/ enoto in

- toplotne črpalke, v višini do maksimalno
50.000 SIT/ enoto.

Ilirskobistriškopodjetje Prema d.o. o. se 
ukvarja z izkoriščanjem sončne energije, 
izdelavo kemijsko tehnološke opreme in 
ključavničarskimi izdelki. Za hranilnik toplote 
Trovalent 300 SR, kombinirani bojler za 
segrevanje toplotne sanitarne vode s pomočjo 
sončnih kolektorjev, centralne kurjave in 
elektrike, ki je v celoti plod domačega znanja, 
so si v lanskem letu pridobili Znak kakovosti 
v graditeljstvu. Celoten proizvodni program 
za izkoriščanje sončne energije (kombinirani 
solarni bojler, sončna streha, sončni 
kolektorji..) so predstavili v času lanskoletne 
razstave “S cvetjem in soncem v nov dan ", 
ki je bila organizirana v sklopu projekta 
‘‘Moja dežela-lepa, urejena in čista

Za projekte iz programa nepovratnih 
sredstev za gospodinjstva mora vloga za 
formalno popolnost vsebovati naslednje 
elemente: (vloga mora biti na predpisanem 
obrazcu) osnovne tehnične podatke in načrte 
o napravah, fotografijo vgrajene naprave, 
fotokopije računov za opremo in dela, 
ustrezno dovoljenje upravnega organa in 
pozitivno oceno energetskega svetovalca.

Ponudniki pošljejo ponudbe v enem 
izvodu na naslov Ministrstva za gospodarske 
dejavnosti (Kotnikova 5,1000 Ljubljana), s 
tem da na ovojnici označijo “ Ne odpiraj, 
ponudba”.

Prvo javno odpiranje ponudb, dospelih 
na javni razpis, je bilo 17. marca letos. Vse 
do porabe razpoložljivih proračunskih 
sredstev pa bodo ponudbe odpirali vsako 
sredo v mesecu.

SEMINAR O DAVKU 
NA DODANO 
VREDNOST

Registracija davčnih zavezancev je 
potekala do konca marca, do 31. maja 
oziroma 30. junija letos pa bo davčni organ 
izdal potrdila o registraciji davčnim 
zavezancem po stanju 30. junija 1999. V zvezi 
s prehodom na davek na dodano vrednost j e 
predpisana vrsta opravil za trgovce, gostince 
in druge davčne zavezance, pa tudi tiste 
trgovce in gostince, ki ne bodo postali davčni 
zavezanci.

Zaradi aktualnosti teme seje Območna 
obrtna zbornica Ilirska Bistrica odločila 
organizirati seminar o davku na dodano 
vrednost. Seminar bo v petek, 16. aprila 1999, 
ob 15. uri v prostorih Osnovne šole Antona

Žnideršiča. Prvenstveno j e namenjen članom 
Območne obrtne zbornice, pa tudi ostalim. 
Vsi, ki bi se želeli udeležiti seminarja, ki traja 
sedem šolskih ur, se lahko prijavite na 
Območni obrtni zbornici v Ilirski Bistrici.

REGIJSKE 
ŠPORTNE IGRE

Letošnje regijske športne igre primorskih 
in notranjskih obrtnikov ter pri njih zaposlenih 
delavcev bodo v soboto, 29. maja 1999. 
Organizatorica tokratnega srečanja je 
Območna obrtna zbornica Izola, ki pripravlja 
tudi osrednjo proslavo v počastitev 
dvajsetletnice delovanja zbornice.

Razpisane discipline so: balinanje ( 
moški), streljanje z zračno puško ( moški, 
ženske), mali nogomet (moški), lokostrelstvo 
( lahko mešana ekipa), pikado ( moški, 
ženske), namizni tenis ( moški, ženske), 
briškola (lahko mešana ekipa), vlečenje vrvi 
, igra “med dvema ognejema” ( ženske) in 
kegljanje (lahko mešana ekipa).

Športnike vabimo, da se čimprej prijavijo 
za udeležbo na športnih igrah.

ZBOR AVTO
PREVOZNIKOV

Vse zainteresirane prevoznike vabimo, da 
se udeležijo zbora prevoznikov, ki bo v 
soboto, 3. aprila 1999, ob 19. uri. Na zboru 
bomo obravnavali problematiko parkirišč in 
se seznanili z davkom na dodano vrednost ( 
del, kije pomemben za cestne prevoznike).

O lokaciji zbora vas bomo obvestili 
naknadno, najverjetneje pa bo zbor v prostorih 
AŠ Breza.

—

OBMOČNA ORGANIZACIJA RDEČEGA KRIŽA 
ILIRSKA BISTRICA

TEČAJ OŽIVLJANA
V kratkem tečaju se boste naučili veščine oživljanja, znanja, ki nam 

lahko še kako pomaga pri reševanju življenja svojega najbližjega.Praksa 
kaže, da so pri nenadnih obolenjih in poškodbah najusodnejše prve 
minute, preden pridejo reševalci in zdravniki.

Tečaj bo v četrtek, 1. aprila 1999, ob 10. in ob 12. uri v sejni 
dvorani Društva upokojencev, Bazoviška 28.

v__________________________________________________________________________ v

VELIKONOČNA RAZSTAVA 
BRKINSKIH PIRHOV IN DOBROT IZ 

KUHINJE STARE MAME

V soboto, 27. marca, je na dvorcu TURN na Gornji Bitnji potekala razstava velikonočnih 
pirhov. Bližajoča se velika noč bo prinesla s seboj tudi veliko dobrot. Med njimi so tudi 
pirhi, ki niso samo paša za želodec ampak tudi za oči.

Pirhi, ki predstavljajo kaplje Kristusove krvi in nas spominjajo na njegovo trpljenje in 
križev pot, so ena izmed najlepših oblik umetnosti. Navada je, da se žegnane pirhe, ki so bili 
včasih obarvani kar v čebulnih listih, na velikonočno nedeljo poje zjutraj za zajtrk, ko je 
okoli praznične mize zbrana vsa družina. Danes pa so pirhi tudi vizualno privlačni.

NOVOST
V avtopralnici KOREN v Kosezah št. 3, 

pri Ilirski Bistrici so pred kratkim uvedli novost: 
odslej Vam bodo oprali in očistili 

tudi TOVORNJAKE in AVTOBUSE. 
Avtopralnica je odprta od 8. do 18. ure vsak dan, 
razen ob nedeljah in praznikih. Telefon: 81-307.
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OSMI MAREC - DAN ŽENA CVETJE ZA VSE OKUSE
Na Bistrišem je vsako leto več tistih, ki se ukvarjajo z vzgojo 

cvetja. Posel je donosen, saj vsi gojitelji svoje lepo urejeno cvetje 
razstavljajo in prodajajo v centru Ilirske Bistrice, na Plaču. Prodajajo 
trobentice, vijolice, majhne vrtnice, nageljne in ostalo cvetje. Ob 8. 
marcu, dnevu žena, so za razliko od prejšnjih dni glavno vlogo kupcev 
igrali moški, ki so dobro vedeli, kaj morajo izbrati svojim boljšim 
polovicam. Tekst in foto: P. N.

Vse ženske so na vhodu v znak zahvale dobile rdeč nagelj.

Zveza združenih borcev in sekcija kluba brigadirjev Ilirska 
Bistrica je ob medbnarodnem dnevu žena organizirala v prostorih 
hotela Turist tradicionalni sprejem za ženske brigadirke in ženske 
udeleženke NOV. Ob tej priložnosti so organizatorji pripravili pro
gram pa tudi presenečenj e. Na vhodu v hotel so ženske sprejela dekleta 
v narodni noši. Vsem ženskam so podelila rdeč nagelj. O pomenu 
praznika jim je spregovorila Vojka Lenarčič. V kulturnem programu 
je sodelovala pevska skupina Vasovalec iz Rečice, pa tudi recitatorji 
iz OŠ Dragotina Ketteja. Za zabavo je poskrebel trio Kovačič.

Tekst in foto: P. N.
Na Plaču se dobi vse vrste cvetja: trobentice, vijolice, nageljčke 
in celo vrtnice.

LETO 1999 - LETO STAREJŠIH
"STRPNOST IN KULTURA DRUŽBE SE ZAČENJATA TAM, KJER SPOŠTUJEJO 

NOVOROJENČKE IN OSTARELE, SAJ OBOJI POTREBUJEJO SOČLOVEKA ZA SVOJE 
PREŽIVETJE..."

Na zavedanje pomena kulture strpnosti 
nas bodo v letu 1999 še posebej opozarjali 
dogodki, ki jih bodo države namenile 
izboljšanju položaja, vloge in počutja 
starejših ljudi.

Smo namreč v letu, ki je posvečeno 
starejšim, in v času, ko razvite industrijske 
družbe ob koncu drugega tisočletja 
zaključujejo demografski prehod procesa 
zmanjševanja rojstev in smrtnosti ter večanj a 
deleža starejšega prebivalstva. Ta dejstva že 
prenekateri narod uvrščajo v kategorijo 
starega naroda. In v to skupino se iz 
demografskega vidika, z več kot desetimi 
odstotki starega prebivalstva nad 65 let, 
uvrščamo tudi Slovenci.

Večina strokovnjakov, ki se ukvarja s 
sestavo prebivalstva, meni, da se v 
razvitejšem svetu prične večina intenzivnejše 
staranje nekako po 65. letu. Vendar so 
nekateri to mejo premaknili za deset let 
navzgor, zato tudi tretje življenjsko obdobje, 
ki se prične po upokojitvi, delijo še na četrto, 
od 75 leta naprej pa vse do konca življenja.

Za vsakega človeka pomeni staranje 
proces, povezan s fizičnimi, spominskimi in 
psihičnimi spremembami, ki so v zadnji 
tretjini življenja intenzivnejše. Zaradi daljše 
življenjske dobe so ljudje v tretjem 
življenjskem obdobju praviloma še dokaj 
zdravi in voljni sodelovati v družbenem 
življenju.

Starost namreč ni in ne more biti 
vprašanje kronoloških let, temveč tudi 
vrednot, odnosa do življenja in okolja, v 
katerem človek živi. S tem pa se hote ali

Podoba avtorja M. Renaka na temo Leto starejših.

nehote dotikamo področij, na katera lahko 
vplivajo tudi mlajše generacije.

Leto 1999 - leto starejših je posvečeno 
starejšim, pa vendar ne samo njim. To je tudi 
naše leto, leto vseh tistih, ki se v vsakdanjem 
življenju srečujemo z ljudmi, ki so zaradi 
starosti bolj odvisni od naše pomoči, zato 
bodimo pozornejši do njih, saj bomo tako

AKNOZER
Mestna knjižnica Maksa Samsa in učenci osnovne šole Dragotina Ketteja so v prostorih 

knjižnice gostili znano otroško in mladinsko pisateljico Janjo Vidmar. Pisateljica je v 
sodelovanju z Mladinsko knjigo iz Ljubljane predstavila svojo najnovejšo knjigo Aknožer. V 
razgibanem pogovoru so učenci šestih razredov postavljali zanimiva vprašanja, hoteli so izvedeti 
več o ustvarjalnem delu pisateljice, pa tudi o tem, kako je nastala knjiga Aknožer.

V imenu gostiteljev je gostjo predstavila in pozdravila Damjana Logar, upraviteljica 
knjižnice. Tekst in foto: P. Nikolič

Janja Vidmar predstavlja svojo knjigo Aknožer.

postali deležni njihove življenjske modrosti 
za jutrišnji dan, ko bomo sami na njihovem 
mestu.

Mira Lenarčič

ZAHVALA
GORDANI DR. KALAN 

ŽIVČEC
Med mnogimi, ki so v preteklem 

letu poiskali pomoč v ilirskobistriškem 
Zdravstvenem domu, je bil tudi g. 
Franc Kosič iz Kosez pri Ilirski 
Bistrici.

Čeprav je od takrat minilo že nekaj 
časa, g. Kosič ni pozabil, kaj vse je zanj 
dan pred Silvestrovim naredilo dežurno 
osebje Zdravstvenega doma. Za nudeno 
pomoč jim je zelo hvaležen in o tem 
pravi: " 30. decembra 1998 so me v 
kritičnem stanju pripeljali v ZD Ilirska 
Bistrica. Dežurna zdravnica dr. Kalan 
in osebje, ki je bilo tedaj z njo, so si 
močno prizadevali, da so mi pomagali 
iz kritičnega stanja. Dobil sem infuzijo 
in bil z rešilcem odpeljan v ljubljanski 
Klinični center. Pomoč, ki so mi jo 
nudili v našem Zdravstvenem domu, me 
je spremljala ne samo do Ljubljane, 
temveč tudi iz Ljubljane v Izolo. Tudi 
sedaj, ko sem po enomesečnem 
zdravljenju v bolnišnici spet doma, 
vem, da se na dr. Kalanovo lahko vedno 
zanesem. Iskrena hvala dr. Kalanovi, 
sestram, ki so bile tedaj dežurne in 
vozniku ter spremljevalcu rešilnega 
vozila."

NOVA KNJIGA ALOJZA ZIDARJA
Pred množico prijateljev, znancev in ostalih gostov je v knjižnici Makse Samse Z« 

pisatelj Alojz Zidar, rojen v Trnovem pri Ilirski Bistrici, predstavil svojo najnovejšo kfy 
Slovenski narod pomni in obtožuje. V knjigi opisuje zločine Italije proti slovenskemu nat 
Knjiga je plod dolgoletnega zbiranja podatkov o genocidu fašistične Italije nad Primorci 
1918.

Pisatelja je v imenu organizatorja pozdravil in predstavil Aleksander Temovec.
Tekst in foto: P.

V

ZDENKE VINŠEK FAGANEL
RAZSTVA AKVARELOV IN RISB -

tie
OS'

V ponedeljek, 8. marca, je v Domu na Vidmu potekala otvoritev razstave akvarelov't j. 
Zdenke Vinšek, rojene Faganel. Zdenka Vinšek Faganel je mladost preživela v Ilirski Bit 
kamor se še vedno vrača na obiske. Diplomiralaje na Višji vzgojiteljski šoli in je zdaj zap^ d 
v vrtcu Mladi rod kot pomočnica ravnateljice.

Ljubiteljsko se s slikanjem ukvarja že od mladih nog in seje poklicno likovno izobrazi6licže v zvezi z likovno vzgojo najmlajših. Odkar seje spomladi 1997 leta včlanila v Di"p 
likovnih samorastnikov Ljubljana, slika intenzivneje in obiskuje tudi Likovno šolo-™0
akvarela.

Sodeluje na razstavah društva, razstavlja skupaj z otroki vrtca v galeriji Commerce Lj3
m

. #
in je imela že dve samostojni razstavi v Domu starejših občanov Moste-Polje ter v ^
Starejših občanov Tabor v Ljubljani, v OŠ Savsko naselje, v vrtcu Mladi rod, v Ceij11 
Vrhniki.

Zdenka Vinšek seje v Domu na Vidmu predstavila z izborom svojih novejših slik- 
slike sestavljajo krajinski motivi. To so risbe s svinčnikom ali flomastrom, veliko paje1 
akvarelni tehniki. Slike imajo zapleteno vsebinsko simboliko, ali kakor je dejal kritik' 
Juteršek: »Predmet teh risb j e predvsem govorica rok, starih, težkih in že utrujenih, p0-1, 
intimnem razmerju do še povsem mladostno nežnih, kot pripoved moških in ženskih(0.

Na otvoritvi razstave je o njenem ustvaijalnem delu govoril član Literarnega društvu1 
Bistrica Frane Dolgan, v kulturnem programu pa je sodelovala instrumentalna skW 
Glasbene šole.

Razstava Zdenke Vinšek, rojene Faganel, bo na ogled vsak dan, razen ob nedelj3 ^ 
marca do 20. marca 1999, od 15.00 do 19. 00 ure. Tekst: T. Milostnik, Foto: P- V

INFORMACIJA O DODELITVI POSOJ1' 
ZA POSPEŠEVANJE IN RAZVOJ 
DROBNEGA GOSPODARSTVA, 

PODJETNIŠTVA IN TURIZMA V OBČ^
ILIRSKA BISTRICA

V letu 1998 sta se Občinski svet in Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo,3 
gospodarstvo in turizem odločila za ponudbo Zavarovalnice Maribor d.d. Preds®']
Koper, ki je na podlagi svojega depozita nudila posojilo v višini 35.000.000 SlTz 0 .

• :01mero T + 2,5 % in odplačilno dobo petih let, s tem, da Občina Ilirska Bistrica posojiloj01 j
ar POsubvencionira celotne realne obresti v višini 2.208.918 SIT za obdobje petih let, kar, . 

da bo posojilojemalec odplačeval le glavnico in revalorizacijo. Subvencioniranje 00 ,
prvo leto je predvideno v višini 789.388 SIT.

Razpis za omenjeno posojilo je bil objavljen v Primorskih novicah inv Snežn1*' 
za prijavo je potekel 31. 12. 1998.

Na razpis seje prijavilo enajst prosilcev, od tega devet samostojnih podjetnik0' J
podjetji. Dva prosilca-samostojna podjetnika, sta umaknila vlogo za dodelitev p°Sv 
pred obravnavo na Odboru za gospodarstvo, kmetijstvo, drobno gospodarstvo in

Glede na to, da so bila zaprošena sredstva večja, kot pa razpisana (zaprošeno j6
37.300.000 SIT, razpisanih pa 35.000.000 SIT) je odbor sprejel sklep, da se štirim Pr°’,- 
dodeli le sorazmerni del zaprošenega posojila. O odločitvi odbora so bili obveščeni vs> 1 
in na njegove odločitve ni bilo pritožb.

1
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A KO DIJAK POSTANE ŠTUDENT 
to PREDSTAVITEV NEKATERIH 

LJUBLJANSKIH FAKULTET
■A ^haja pomlad in z njo čas velikih odločitev za tiste srednejšolce, ki zaključujejo četrti 

etn'k in bodo nadaljevali svojo življenjsko pot z nadaljnim šolanjem, i Danes se velika večina srednješolcev po končani maturi (naj vas ne bo strah, saj je le 
n°ven pregled vašega štiri- ali triletnega znanja, ki ga, verjemite mi, skrbno shranjenega 

^ j ev svojih možganih) vpiše na fakulteto, saj jih žene želja po znanju, pa tudi srednješolska 
razba postaja bolj in bolj majhen potencial za iskanje (dobro plačane) zaposlitve. 
Fakulteta seveda ni mačji kašelj, zahteva mnogo samodiscipline (saj študenti nimajo 

/Zora nad delom in izpiti tako kot v srednji šoli) in marsikomu seje že primerilo, daje 
nalivni "prosti čas" izkoristil za "obstranske dejavnosti". Seveda pa je način študija 

_ °8° lažji kot v srednji šoli, saj študentom nihče ne diha za ovratnik,ko se šele privajajo na 
* re2*nt in jim nihče ne grozi s kaznimi ali ukori, če "prešpricajo"kakšno predavanje.

er>tska leta so lepa, le za bruce je malo težje (vsaj zame je bilo), ker se morajo privaditi 
T Se> kar je novega. Toda ko si enkrat vklopljen v študentsko sceno, ni nič lepšega na 
I u> kot biti študent (nekateri svoj študentski staž kar vestno podaljšujejo). Manjše težave 

J® r°caj° le študentski domovi in visoke stanarine privatnih stanovanj, toda z malo 
h rPljenja se da prebroditi tudi to.
ILj^ločili smo se, da vsem bodočim študentom olajšamo njihovo odločitev in jim zato

F v tej in neslednjih številkah predstavimo nekaj ljubljanskih fakultet in utrinke iz‘Uflg- • *
Riškega življenj a.
fakulteta za družbene vede

Vilpo rec*en opišemo delovanje na Fakulteti za družbene vede ali skrajšano FDVju, naj 
"0^ern°’ da je nov del te (vsestranske) fakultete v gradnji in bo začel čez leto, dve že 

J pol]tatovari". Študij na FDV-ju je razdeljen na več smeri (novinarstvo, komunikologija, 
„e ol°gija, obramboslovje...), vendar se v prvem letniku študijski programi med seboj skoraj 
[^'•kujejo. Vsaka smer ima enega ali dva specifična predmeta, ki se nanašata nanjo, 

. :sti,1 Pameti so skupni vsem smerem. Zaradi tega j e sedaj prihajalo do velike prostorske 
'-'fak na sam' fakulteti in so se predavanja vršila še na Ekonomski fakulteti, na Pedagoški 
'j Za tet' inv kinu Bežigrad. Problem so rešili z izgradnjo novega dela fakultete, vendar bo 

,0 generacijo ali dve še vse po starem.

Je Zaradi podobnosti med smermi bomo opisali samo eno smer, in sicer novinarstvo. Izpitov
)iWak')rVem *etn'ku osem (kakor tudi pri drugih smereh), pogojev za opravljanje izpitov 
n.[l:0| r So kolokviji) ni (ti pridejo pozneje), večino izpitov se lahko opravi z dvema pozitivnima 

»_ Kvijema, enim v zimskem in enim v poletnem semestru, ali pa v poletnih in jesenskih 
rokih, ki so ponavadi trije. Vendar redni študij zahteva mnogo samostojnega dela v

10 do 15). V prvem letniku sta obvezni tudi
cbi',nitl ‘ulun, ki so ponavadi trije, vendar

Jele ' °*3Veznih seminarskih nalog (okoli , ___ __
'ioiJf vzgoja in praksa, za kateri ni določenih prostih dni in ju je treba opraviti zunaj 

^dejavnosti.
'ahk0ekatere vaJ e a*' predavanja so obvezna, zato se jih je potrebno redno udeleževati (ker 
tu . P°stanejo predavatelji na izpitnih rokih precej"zateženi"). Izpitnih pogojev zavsopv 
:dra evtn‘k ni, za pogojni vpis je potrebno imeti opravljenih 6 od 8 izpitov ter dobro 

Vr>iško opravičilo. Drugače jetreba za vstop v višji letnik opraviti vseh osem izpitnih

* Pa p?0S« ’n Prakso. Za ponavljanje letnika je treba opraviti dve tretjini izpitov, za pavziranje 
/ sari) Ov*co obveznosti (pozneje se meja zniža). Dobro je tudi vedeti, da se ponavlja lahko 

Jnkrat in da ob pavziranju študent izgubi sobo, če je nastanjen v študentskem domu. 
'otok- 3 F^V"-iu deluje tudi referat, ki študentom posreduje vse potrebne informacije in pa 
u °Plrnica, kjer se lahko kupi vse potrebno študijsko gradivo (in fotokopirajo zapiski), 
j dQCe le še informacija o izpitih. Večina izpitov je pisnih. Vprašanja so zaprtega tipa ali 

re^eno’ 'zmed danih možnosti je treba obkrožiti pravilne (nekateri profesorji 
'adi ,°^’čen "loto" sistem in za nepravilne odgovore dajejo negativne točke).Študijsko 

faven ° c*°'°čijo nosilci predmetov. Ponavadi je tega veliko in so knjige glede na srednješolsko 
'alj pa Ve*'ko težje razumljive, zato svetujemo, da si študentje delajo sproti iz knjig zapiske 

„1 Pret^C ^'J0 °d starejših kolegov. Iz lastnih izkušenj vem, da se večina vseh obveznosti 
C Frav na konec šolskega leta (maj in junij, takrat se ponavadi nagrmadijo vse, še 

ii>JmaVene seminarske naloge, začno pa se tudi izpitni roki), zato je bolje, če se delo med
Razporedi.

>bruc 3 akulteti pa skrbijo tudi za zabavo, zato se bruci ne smejo izogniti vsakoletnemu 
nM kije namenjeno njihovi sprostitvi in sprejemu med "ta prave"študente. 

j! Tina Milostnik
f 

Ji 
li

k’

VABILA
Zveza kulturnih društev Ilirska Bistrica bo v mesecu aprili organizirala 

prireditve, na katere ste lepo vabljeni:

SREdA, 7. 4., ob 17.00 - Dom na Vidmu v Ilirski Bistrici 
Srečanje šolskih gledaliških skupin

* ETEK, 9. 4., ob 19.00 - razstavni prostor v Domu na Vidmu 
Otvoritev razstave akvarelov ANDREJA KOSIČA 
°gled vsak dan, razen ob nedeljah do 24. 4. od 15.00 -19.00

SOBqt^ 10. 4., ob 19.00 - Doma na Vidmu
Koncert treh pihalnih orkestrov (II. Bistrica, Sežana, Postojna)

16. 4., ob 19.00 - Knjižnica Makse Samse 11. Bistrica 
“odstavitev knjige Slovenska osamosvojitev v letu 1918 
Avtorja in knjigo bo predstavil poslanec, dipl. zgodovinar Vladimir Čeligoj

SOBOTA, 17. 4., ob 10.00 - Dom na Vidmu 
Srečanje mladih literatov Primorske

ONE DEL JEK, 19.4. ob 19.00 - Gostovanje Prešernovega gledališča Kranj 
s PredstavoTETA MAGDA, za abonma in izven

KEDa; 21. 4., ob 17.00 - Dom na Vidmu
evija šolskih pevskih zborov "Naša pomlad '99"

ONEDELJEK, 26.4., ob 19.00 - Knjižnica Makse Samsa 
'terarni večer ob 100-letnici smrti Dragotina Ketteja

OSNOVNOŠOLSKI UTRINKI

NAGRADNI IZLET 
NA VELIKO 

PLANINO
Kot dobitnika zlatega znaka v akciji 

Mladi planinec sva bila povabljena na 
nagradni izlet na Veliko planino. Izlet je 
organizirala Planinska zveza Slovenije, 
povabljeni so bili dobitniki zlatih znakov v 
letu 1998 iz vse Slovenije. Izlet je bil v 
soboto, 16. januarja, 1999. Ob osmi uri smo 
se zbrali pri spodnji postaji nihalke. 
Vključno s spremljevalci nas je bilo okoli 
štirideset. Izlet je vodil Rado Marhold, 
pomagala pa sta mu Ivanka in Gregor. 
Predvideno j e bilo, da bi šli na Veliko planino 
peš. Vendar so se zaradi novozapadlega 
snega in poledenele poti vodniki odločili, da 
vzpon opravimo z nihalko. Ker nas je bilo 
veliko, smo se vozili v skupinah. Vožnja j e 
trajala približno 6 minut. Na vrhu smo se 
ponovno zbrali v gostišču Šimovec in se 
napotili proti Zelenemu robu. Hodili smo ob 
robu smučišča. Vreme je bilo sončno, na 
vrhu pa je pihal močan veter. Ves čas nas je 
spremljal prelep pogled na Kamniško- 
Savinjske Alpe. V koči na Zelenem robu smo 
si odpočili, se okrepčali in nato nadaljevali 
pot proti najvišjemu vrhu Velike planine, 
Gradišču. Na vrhu smo se na strmem delu 
smučišča učili ustavljanja s cepinom. Nato 
smo nadaljevali pot proti predelu Velike 
pianine, imenovanemu Na jamah. Ta del 
poti smo gazili po zelo globokem snegu. Ko 
smo se vračali proti gostišču Šimovec, smo 
se po smučišču drsali po bundah. V gostišču 
smo imeli kosilo, po kosilu pa predavanje o 
nevarnosti omrzlin, zaščite pred njimi in prvi 
pomoči. Po vsem tem smo imeli eno uro 
prosto in izkoristili smo jo za kepanje in 
ostale užitke na snegu. V dolino smo se vrnili 
z nihalko. Ob spodnji postaji nihalke smo 
se še zadnjič zbrali, se pozdravili in si 
zaželeli ponovnega srečanja v naših lepih 
gorah. Izlet nama je bil všeč, ker sva 
spoznala veliko mladih planincev iz vse 
Slovenije.

Aljaž in Rok Še n kine, 6. a 
OŠ Antona Žnideršiča

OBISK IZ AMERIKE
V sredo, 10. marca, nas je nenapovedano obiskal Američan 

slovenskega porekla Jožko Valenčič. Čeprav je rojen v Clevelandu 
in tam živi tudi danes, se vedno zelo rad vrača k svojim koreninam, 
saj je bila njegova mati doma iz Jelšan, oče pa iz Novokračin.

Tokrat pa je gospod Jožko obiskal Slovenijo iz čisto drugačnih 
razlogov. Prišel je na filmski festival v Portorož, kjer se je 
predstavil z odmevnim dokumentarcem o Slovencih v Clevelandu.
Poleg tega je Jožko Valenčič posnel že več krajših filmov in 
reklam. Na našem kratkem srečanju nam je povedal, da v Ameriki 
živi veliko Slovencev, ki so po rodu predvsem s Krasa, iz 
Notranjske in naše okolice. Na koncu nas j e še povabil na obisk v 
Ameriko, kjer bi si lahko ogledali kar nekaj slovenskih župnij, 
poslušali otroški pevski zbor, ki ga vodi njegova sestra Cilka, in 
še marsikaj drugega.

Za konec paše zanimivost. Gospod Valenčič je bil slavnostni 
govornik na pogrebu nedavno preminulega harmonikarja Jankoviča, kije Ameriko navdušil 
za slovensko polko.

Zelo smo ponosni, da tako znan človek izhaja iz naših krajev in veseli smo, da smo ga 
imeli priložnost spoznati. Barbara Smajila in Helena Kalčič,

7. razred OŠ Jelšan e

RAZSTAVA STAREGA DENARJA

Joseph Valenčič

Pri matematiki smo se učili o denarju. 
Dogovorili smo se, da naredimo razstavo 
starega denarja in povabimo na šolo vnetega 
zbiralca starega denarja, gospoda Vojka 
Čeligoja.

Naša razstava ni bila obsežna, vendar je 
bila zanimiva. Gospod Vojko pa je prinesel s 
seboj pravo zbirko denarja. Imel je nekatere 
kovance stare že skoraj 2000 let. Povedal nam

Otroci zelo radi posnemajo odrasle pri delu. Malčki v jasličnem oddelku VVZ Ilirska 
Bistrica so se v igri poistovetili s svojimi najbližnjimi - posebno mamicami.

Posnemali sojih pri kuhanju, pomivanju, negovanju dojenčkov.
Ivanka Štemberger in Nives Kmetec

PLANINSKI IZLET NA DRAGO
Malošolarji iz VVZ Jožefa Maslo iz Ilirske Bistrice so ob spremstvu svojih vzgojiteljic 

izkoristili lep sončen dan za izlet na Drago (465 metrov nadmorske višine).
Od vrtca do Drage je bilo zelo zanimivo in veselo.Poprihodu na Drago j e prišla na vrsto 

malica iz nahrbtnika, nato pa je sledilo nabiranje zvončkov za mame in stare mame.
Vzgojiteljicebodo svoje varovance popeljale še na več podobnih izletov. Najprej na Sv. 

Ahac, kjer jih čaka posebno presenečenje. Vtgojiteljici Zlata in Nives z otroki

je marsikaj zanimivega o denarju. Zvedeli 
smo, da ima star denar veliko vrednost in da 
nam marsikaj pove. Vsakemu učencu je gost 
podaril en kovanec. Bilo je zelo zanimivo.

Učenci 1. in 2. razreda z učiteljico 
Vesno Sankovič OŠ Jelšane

OBISK PRI 
VRTNARJU

V četrtek, 11. marca, smo učenci tretj ega 
razreda odšli na sistematski zdravniški 
pregled. Ko smo tam opravili, smo odšli na 
obisk k vrtnarju. Sprejel nas j e prijazen vrtnar 
gospod Miloš Urh. Razkazal nam je svojo 
vrtnarijo, ki je že polna rož. Povedal nam je, 
da rože lahko razmnožujemo s semeni in 
podtaknjenci. Zelo zanimivo se nam je zdelo, 
da prav vsako seme vzklije. Naučil nas j e tudi, 
kako odrežemo vršiček za podtaknjence. 
Podaril nam je precej vršičkov fuksij. Skrbno 
smo jih nesli v šolo in pazili, da jih ne 
poškodujemo.

V petek smo bili v šoli tudi mi vrtnarji. 
Naša ravnateljica nam je že prej priskrbela 
semena, zemljo in pladnje. V pladnje smo 
nasuli zemljo in v vsako luknjico vtaknili 
seme. Posejali smo seme oranžnih in rumenih 
žametnic in posadili tudi vršičke fuksij. Pazili 
smo, da smo v zemljo vtaknili celo zadnje 
kolence, tako kot nam j e naročil vrtnar. Sedaj 
vsak dan vse sadike in semena pridno rosimo 
s pršilko. Pokazale so se že prve rastlinice. 
Ko bodo sadike že dovolj velike, jih bomo 
presadili v jogurtove lončke. Vsi učenci naše 
šole zbiramo lončke, in ko imamamo za 
malico jogurt, jih skrbno operemo. Z rožami 
bomo okrasili šolske gredice, zelenico ob 
igrišču, pa tudi okolico naših domov. Komaj 
čakamo, da rože zrastejo. Če vas bo v času 
cvetenja žametnic pot zanesla mimo naše šole, 
le poglejte, kako nam je uspelo vzgojiti cvetje.

Učenci tretjega razreda, OŠ Jelšane

MOJ DOMAČI 
KRAJ

Poletje, najlepši letni čas, me zvabi ven. 
Obujem si rolerje in že divjam po cesti 
neznano kam.

Ko se rolam po mestu in me hladi prijeten 
vetrič, se ustavim pred bloki, visokimi 
stavbami, ki noč in dan stojijo z glavami v 
oblakih. Tam vidim nekaj otrok, ki se igrajo. 
Ah, kje so tisti srečni časi, ko sem tudi jaz 
brezskrbno tekala in se igrala?

Tukaj ob potočku stoji naša šolica, ki 
komaj čaka, da se vrnemo vanjo. Divjam ob 
glavni cesti in pridivjam do gradbišča. Zdi se 
mi kot puščava, posuta s kamenjem. In nato, 
oh, park, moj naj ljubši kraj. Zrolam čez cesto 
in mu namenim nekaj minut. Prelep je, poln 
cvetja in fantov, ki igrajo košarko. Pa sem pri 
banki, veliki stavbi. Ne vem zakaj, ampak zdi 
se mi kot zapor. Trgovine, polne 
raznovrstnega blaga, vabijo kupce. Tudi jaz 
vstopim in si kupim liziko. Po klancu navzdol 
odrolam na Plač. Peljem se mimo mesarije, 
pekarne - okno v pritličju je odprto, zato ven 
uhaja omamen vonj po pecivu. Knjižnico si 
ogledam, njen na novo zgrajen del. Komaj 
čakam, da ga odprejo. Pa naprej po Prešernovi 
ulici, kjer je veliko blokov, ki so že kar stari. 
Stara kinodvorana j e postala pravi golobnjak. 
Ko divjam mimo Peka, frizerstva in treh 
zavarovalnic, se mi zdi, da bi to morala biti 
Zavarovalniška ulica. Še en skok mimo 
picerije in papirnice, pa sem že doma,v veliki 
sivi hiši za policijo.

Moje mesto, majhen kraj, a vseeno 
zanimiv. _ Nina Rolih, 7.c

OŠ Antona Žnideršiča
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OB LETOŠNJEM ZIMSKEM VZPONU NA 
SNEŽNIK ZNOVA SNEŽNIŠKA POŠTA

Zasneženi Veliki Snežnik, mogočna gora 
na jugozahodu naše države, je tudi tokrat že 
petindvajsetič, v soboto in nedeljo, 13. In 
14. marca, na svojem vrhu gostila tisoče 
planincev iz podnožja gore, iz vse domovine, 
pa tudi zamejske planince in planince 
prijateljskih planinskih društev iz sosednje 
Hrvaške. Zimski pohodi na zasneženi 
Snežnik so tudi prilika za vsakoletna srečanja 
številnih prijateljev in občudovalcev te naše 
lepe gore, ki ji prav snežna odeja in trde 
zimske prilike dodajo še poseben čar. Kako 
sicer razložiti dejstvo, da se v dvodnevnih 
zimskih obiskih povzpne na goro tudi po več 
tisoč planincev. Organizator zimskih 
pohodov na Snežnik, domače planinsko PD 
Snežnik Ilirska Bistrica, s soorganizatorji, 
je naštelo nad 65.000 udeležencev zimskih 
pohodov na Snežnik in med nje razdelilo na 
stotine bronastih, srebrnih in zlatih značk ter 
plaket za izkazano vztrajnost na pohodih.

'r< V.

%
"" 16 3.1975

s*#

Prvi priložnostni poštni žig ob prvem 
pohodu na Snežnik, ki je še nosil geslo 
»STO ŽENSK NA SNEŽNIK« z dne 16. 
marca 1975po zamisli Ivana Bergoča.

Priložnostni poštni žig za 20. zimski 
vzpon na Snežnik, ki je bil 12. marca 
1994,je oblikoval Edvard Seleš, ki je 
oblikoval še enajst drugih snežniških 
poštnih žigov.

Kar 18 dosedanjih vzponov na Snežnik 
je pospremila tudi Snežniška pošta in 
ponudila udeležencem 19 likovno uspelih 
priložnostnih poštnih žigov. Zahvaljujoč
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GJlfO JfiA fititeca,

Letošnji priložnostni poštni žig za jubilejni 25. Zimski vzpon na Snežnik z datumom 13. 
marec 1999je oblikoval Romeo Volk. Po njegovem žigu je bila oblikovana in dotiskana 
ilustracija na poštni dopisnici. Dopisnica s pozdravi bralcem Snežnika je opremljena 
še z dodatnimi poštnimi uslugami.

poštnim delavcem in planincem filatelistom 
je v času zimskih vzponov v Koči na 
Snežniku tolikokrat delovala tudi najvišja 
zimska pošta na Slovenskem, nekoč tudi 
najvišja zimska pošta v Jugoslaviji.

Pobudnik prvih dveh poštnih žigov je 
bil domačin Ivan Bergoč. Tudi likovna 
rešitev obeh žigov je bila njegova zamisel. 
Oblikovalec Edo Seleš je doslej izdelal 12, 
Romeo Volk pa 5 priložnostnih žigov za 
zimske vzpone. Za kroniste zimskih vzponov 
še podatek, da snežniška pošta ni delovala 
le za 6., 7., 16., 18., 21., 22., in 24. Zimski 
vzpon. Tako planinsko društvo kot domače 
Primorsko numizmatično društvo, ki zadnja 
leta skrbi za izdelavo priložnostnih poštnih 
žigov snežniške pošte, sta v preteklosti dala 
izdelati tudi številne spremljajoče edicije: 
kuverte, dopisnice, dodala ilustracijo k 
uradnim poštnim dopisnicam. Le-te so 
oblikovali Marjan Lukačič, Edo Seleš, 
Romeo Volk in Danilo Pečar. Nekatere od 
njih je Pošta Slovenije tudi uradno uvrstila 
med svoje izdaje.

In s snežniško poštno vrečo so potovali 
v dolino in po vsem svetu nešteti pozdravi 
in navdušeni zapisi o enkratnem doživetju 
tistih, ki so se kljub zimi, včasih tudi v 
metežu, vetru in megli, uspeli povzpeti na 
Snežnik, se ogreti v snežniški koči in na 
Snežniški pošti napisati in oddati kartico ali 
več ter jih še požigosati s posebnim 
priložnostnim poštnim žigom.

Vojko Čeligoj

Tudi v preteklem obdobju j e bila poplava objav poslovnih rezultatov podjetij 
katerih delnice kotirajo na Ljubljanski borzi vrednostnih papirjev. Rezultati večio£ 
presegajo lanske, kar pa očitno ni dovolj, da bi se zaradi tega cene delnic dvignil6 
Delniški borzni indeks se v primerjavi z začetkom marca ni bistveno spremenil i( 
se giblje v območju 1.900 indeksnih točk. V povprečju dnevno borzni posredni 
sklenejo blizu milijardo tolarjev kupčij, pri tem pa imajo delnice levji delež.

Kot ponavadi sta tudi v marcu v ospredju delnici Krke in Leka. V zadnji*1 
dneh se njuna tečaja gibljeta pri 30.000 oziroma 40.000 tolarjih. Cena delnic Lek1 
je bila tudi višja, vendar je ta po objavi, ko jim je ameriška zdravstvena organizacij1 
prepovedala prodajo nekaterih izdelkov, padla celo po 38.000 tolarjev. Panika s1 
je hitro polegla, tečaj paje kmalu prebil 40.000 tolaijev. Cena delnic Emone Obal® 
Koper je popustila za nekaj deset tolarjev in sedaj znaša 2.350 tolarjev. Lansk 
poslovni rezultati so zelo dobri, saj so prihodke povečali za desetino in pri tefl® 
uspeli ustvariti 20% več dobička. V letošnjem letu pa bodo odprli tudi 15 novi* 
trgovin Noči in dan. Tudi cene ostalih obmorskih podjetij A kotacije so zelo slabili* 
Mednje sodijo tudi delnice Droge Portorož, ki stanejo nekaj nad 34.000 tolarje' 
Omenjeno podjetje je lani ustvarilo 1,3 milijarde tolarjev dobička, kar je za 4'/f 
več kot leto poprej.

Na prostem trgu se večinoma poslov opravi z delnicami PID-ov, med delnica!* 
podjetij se opravi največ poslov z delnicami Loke, njena cena je po daljšem čas1 
padla pod 2.500 tolaijev. Še vedno pa ni znano, kdo bo nov večinski lasnik, Mercat* 
ali Živila. Končno besedobodo imeli veliki državni skladi, ki sedaj tehtajo, čiga':1} 
ponudba je boljša. Mercatorju je tudi uspel prevzem Goriške, ki ima 13% trŽ* f 

delež v obmejnem pasu z Italijo. Kljub temu, da seje čisti dobiček v Valkarto* f 
skoraj podvojil in je znašal 224 milijonov tolarjev, pa seje cena znižala za l3%r 
Povprečna cena sedaj znaša 2.600 tolarjev. Na prosti trg so se pred kratkim uvrsti*1 
tudi delnice Goriških opekam, njihova cena seje oblikovala pri 1.700 tolarji*1, c 
vendar paje z njimi sklenjeno zelo malo poslov, zato je mogoče predvideti, da s® 
bo cena tudi dvignila ob večjem povpraševanju. Cene delnic pooblaščen' 

investicijskih družb so v zadnjem tednu izgubile neM 
odstotkov. Delnice Triglav Stebra 1 so po dolgem casč r 
ponovno sestopile z meje 700 tolarjev. Sklada Modre linij6, [ 
kijih upravljajo Primorski skladi, se gibljeta pri 500 oziroH1' c 
400 tolarjih, kar pomeni glede na začetek meseca malenkost* c 
zdrs.

Ilirika Borzno Posredniška Hiša
Janez Nov*1

J*B

it F

ILIRIKA

NAGRADNA KRIŽANKA št. 4/99

Tokratni jubilejni priložnostni poštni žig 
je oblikoval Romeo Volk in s snežinkami ob 
ustreznem tekstu ustvaril primeren zimski 
pridih poštnega žiga. Snežniška pošta je tudi 
tokrat delovala oba pohodna dneva v Koči 
na Snežniku. Poslovna enota Pošte Slovenije 
v Kopru je za jubilejni pohod na Snežnik 
pripravila tudi še dodatne poštne usluge in 
dala prvič izdelati tudi samolepljive nalepke 
za oznako priporočenih ©vrednostnih pošiljk 
(V) z oznako pošte 6259 Snežnik. Domače 
planinsko društvo se je obilno založilo s 
številnimi barvnimi razglednicami Snežnika 
in z znamkami s podobo Snežnika. Ni čudno, 
da so obiskovalci Snežnika dodobra 
napolnili poštni nabiralnik Snežnika.

NAGRAIENCI IZ PREISNIE ŠTEVILKE

Prejeli smo 22 pravilnih rešitev križanke iz 3. številke Snežnika.

Žreb je določil, da:
1. nagrado - darilni bon -1.500 SIT - DOMEK Ilirska Bistrica prejme

Mateja Boštjančič, Mala Bukovica 43, 6250 Ilirska Bistrica,
2. nagrado - 3-mesečno naročnino na časopis SNEŽNIK prejme

Igor Ujčič, Dolenje 11, 6254Jelšane
3. nagrado - dve kino vstopnici Kina na Vidmu prejme

Sonja Čosič, Prešernova 14, 6250 Ilirska Bistrica

Prvi dve nagradi bosta nagrajenca prejela po pošti, tretjo nagrado - kino vstopnici - 
pa naj nagrajenec dvigne v redakciji časopisa. Vsem nagrajencem čestitamo!

Izrežite izpolnjeno nagradno križanko št. 4 in jo pošljite na naslov:
Uredništvo časopisa SNEŽNIK, KRIŽANKA, Bazoviška 40,6250 Ilirska Bistrica.

Med pravilnimi rešitvami bomo izžrebali 3 nagrajence, ki bodo prejeli:
1. nagrada: darilo v Avtoservisu SMRDELJ, Bazoviška 44, Ilirska Bistrica
2. nagrada: 3-mesečna naročnina na časopis SNEŽNIK
3. nagrada: dve kino vstopnici Kina na Vidmu.

Upoštevali bomo vse pravilne rešitve, ki jih bomo prejeli do četrtka, 22. aprila 
1999.

Želimo vam veliko uspeha pri reševanju!
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Rešitev nagradne križanke številka 3/99: (

VODORAVNO: ARTAMONOVI, NOSNA MASKA, DO, KSANTOM, PESNIK, ARI, FRANCE, ANAA, PES, ARON, KN, STERNEN, MACAO MADE IN JAPAN LN, RR » 
ŠC, OPOZICIJA, DIKE, PREKOPANEC, OSAR, AKNAVOST, KERES, AD, THOR, ARINOS, IGLE, NOJ, VIT, STEKLINA, VA, RJA, EKSORCIZEM, AAS, PS, CEA, GRB
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:tij' SKOROMATI VZPODBUDILI 
MLADE FILATELISTE

^ ‘“lini šolarjem iz OŠ Podgrad so ob izidu znamk z liki škoromatov njihovi vrstniki iz 
jUii lrske Bistrice predstavili svoje zbirateljske uspehe, ki so mnoge navdušile za resno 
3S«" " ‘"Vc poštnih znamk.

a vil ])q ,lfav izdaja dveh poštnih znamk z liki škoromatov in predstavitev teh dveh znamk v 
ŽniL 24. januarja letos je vzpodbudila tudi mlade filateliste na Podgrajskem, da se

(|| ZeJ° in lotijo organiziranega zbiranja poštnih znamk. Takrat so tudi njihovi vrstniki iz 
jid ra^tel*stičnega krožka OŠ »D. Ketteja« iz Trnovega predstavili svoje obsežne zbirke na 
tjlf stavnih listih, ki so med mladimi v Podgradu vzbudile veliko zanimanje, 
jjj, dnlg°^stvo Osnovne šole »Rudolfa Ukoviča« v Podgradu in Primorsko numizmatično 
(in Vo sta prisluhnila želji mladih zbiralcev in poskrbela za vse potrebno. Sedaj se s svojim 

•j p t0rjem redno sestaja ob koncu pouka skoraj dvajset šolarjev. Vsak drugi in četrti 
11; te-- etiek v mesecu pridno urejajo svoje zbirke, pripravljajo razstavne liste in se marljivo 
“ pjl 0 v$em, kar mora filatelist vedeti o znamkah. Mnogi so se vključili tudi med članstvo 
3s£ nai,| 'stične zveze Slovenije in že dobili gradivo, ki ga izdaja zveza. Mladim zbiralcem sta 
ije' Da .°nda svoje filatelistične viške tudi dva darovalca, dr. Veselko Guštin iz Ljubljane in 
if|J j , ‘J6! Bratovič iz Ilirske Bistrice. Obema so mladi zbiralci hvaležni, saj so tako z znamkami
0 do °ra napolnili svoje albume. Na šolskem hodniku so tudi že pripravili razstavo,

S°varjajo pa se, da bi v naslednjih dneh obiskali večjo filatelistično razstavo na Vrhniki. 
li Tekst in slika Vojko Čeligoj

' V KLANI VNETO
1 Razkrivajo preteklost
A pod ^Jern’ kako vneto so se v Klani lotili proučevanja preteklosti svojega kraja in občinskega 
F pr , cJa> pričajo vsakoletni »Dnevi Matka Laginje«. Pripravljajo jih v obliki študijskih 
«so av*tev posameznih tem vrhunskih znanstvenikov od Varaždina, Zagreba, Reke; letos 
■A in 21. marca predstavili tudi znanstveniki iz Ljubljane in Tuzle.

K/;c 'a ' “‘ "ledniča Klane pred šestdesetimi leti s cerkvijo, vojašnicami in takratno
»Tsera«.

Pr'
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On Predaj11 . 'n 2 zanimanjem 
>jrilianjem' Vse teme so bile 
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kapij _ u tjradina nad Klano 
Klanj . tarac), Najdba beneških

^'Mprof s B0Ž° Mimica)’ To

$ Aleksander (dr. Hrvoje 1
^ladim Va^ ev^rezna Gotovž nad ]

y >aPodročd°?iČ)’ GosPodarienje

Predav uucpaje bilo srposebt 
^agreLanje ,mag- Ljerke M; 
Oomana’ ki je predstavila 

, Meisto ev v novem zemeljsk 
/ 'O.oon au (starejšemu delu kv,
' Pr'bližn ^ L700-°00 leti) 

Sl,ežmT°u20'000 leti v zadnj
■edenik obliko

C0a2n0crvin j.° p0'"*1'sm- V ta čas sodi tud

letoma najdena 60 cm dolga hrbtna kost 
pragoveda, ki je za proučevanje tega 
področja zelo zanimiva. Žal je odpadlo 
predavanje dr. Vaška Simonitija iz Ljubljane, 
ki bi skupaj z dr. Azemom Kožarjem iz Tuzle 
predstavil Malkoč-Bega, pomembnega 
turškega upravnega in vojaškega veljaka in 
njegov zadnji vpad na Kranjsko pred 440 
leti, ko je desettisočglava vojska plenila in 
požigala po vsej Kranjski in tudi pri nas ter 
bila premagana v veliki bitki v Klani. Prav 
na to temo bodo verjetno člani bistriškega 
zgodovinskega društva pripravili podobno 
razpravo v Ilirsski Bistrici.

Šeste dneve Matka Laginje v Klani je 
vodil znani hrvaški znanstveni delavec 
akademik dr. Petar Strčič. Društvo za 
preteklost Klane, katerega vodita domačin 
prof. Ivo Šnajder in župan Klane Anton 
Stanič, pa sodi v okvir dejavnosti Katedre 
Čakavskega sabora. Doslej so izdali že štiri 
zbornike z obravnavano zgodovinsko 
tematiko in pripravili kar nekaj razstav 
zgodovinskega gradiva, zbranega v Klani in 
sosednjih vaseh.

Vojko Čeligoj

ZANIMIVOSTI
USPEH BISTRIŠKIH GLASBENIKOV

TOMAŽ PRIMC - 
- ZLATI FANT IZ BISTRICE

Glasbena šola Bistrica postaja iz leta v leto zanimivejša. Mladi v glasbeni šoli dobivajo 
osnove izobraževanja na različnih instrumentih, ki jih izkoriščajo v nadaljnem 
izpopolnjevanju. Da se v glasbeni šoli zares “rojevajo” talenti, priča tudi to, da so na 
nedavnem regijskem tekmovanju mladih glasbenikov Slovenije (TEMSIG) v Kopru

sodelovali tudi predstavniki glasbene šole iz Ilirske Bistrice. Med najboljšimi s Primorske 
so bili gojenci iz razreda profesorja Josipa Grgasoviča. Vsi, ki so bili na tekmovanju, so 
osvojili medalje. Bronaste medalje so prejeli: Nejc Belušič - bariton, Damjan Kalc - 
bariton. Srebrne medalje so dobili: Simon Tomažič - pozavna, Matjaž Perenič - trobenta, 
Toni Novak - trobenta. Zlati fant z zlatim priznanjem pa je postal desetletni Tomaž 
Primc, ki sije odprl pot na državno prvenstvo v Ljubljani Tekst - foto: Petar Nikolič

DODELITEV 
FINANČNE 

POMOČI ZA 
UREDITEV 
TRAJNIH 

NASADOVIN 
TRAVNIKOV

Občinski svet Občine Ilirska Bistrica je 
na predlog Odbora za gospodarstvo, 
kmetijstvo, drobno gospodarstvo in turizem 
na seji dne 18. 11. 1998 sprejel sklep o 
razpisu sredstev za dodelitev finančne 
pomoči za ureditev trajnih nasadov in 
travnikov v višini 3.000.000 SIT.

Na razpis, ki je bil 1. decembra 1998 
objavljen v Snežniku, se je prijavilo 17 
prosilcev, 6 za dodelitev finančne pomoči 
za ureditev trajnih nasadov, lipa je bilo 
takih, ki so zaprosili za finančno pomoč za 
ureditev travnikov.

Na podlagi mnenja Kmetijsko 
svetovalne službe je Odbor menil, da se 
finančna pomoč za ureditev trajnih nasadov 
dodeli v višini 1.300.000SIT, za ureditev 
travnikov pa bo namenjenih 1.700.000SIT.

KNJIŽNIČNE
NOVOSTI

STROKOVNA LITERATURA 
ZA MLADINO

BUTTERWORTH, N.: Ta čudovita 
zemlja; EVETTS-SECKER, J.: Pripovedke 
o materah in sinovih. Pripovedke o materah 
in hčerah; SEARLE-BARNES B.: Ta 
čudovita svetloba, Ta čudovita voda, Ta 
čudoviti zrak, Ta čudovit zvok; SIRETT, D.: 
Knjiga o čudovitih živalih; VOGRIN, V.: 
Zgledi preikusov znanja z rešitvami in 
točkovnikom; POVŽ,M. in GREGORI, J.: 
Živali; KUCLAR, H.: S kolesom v promet; 
UMEK, E.: Radovedni taček ali Ta veseli 
dan v gledališču; BANES, R.: Mala panada 
Vanda; CHICHSTER, C.: Rada te imam, 
modri kengurujček !; VERDNIK, V.: 
Samotnajelka.

LEPOSLOVJE ZA MLADINO

AESOPUS: Ezopove basni;
BAETEN,L.: Betka in princeska; BAUM,
L. F.: Smaragdno mesto v Ozu; BENDOVA,
K. : Nekoč je bilo, nekoč ni bilo;
BOGATAJ,S.: Podposteljni škrat;
BOURGUIGNON,L.: Pravljica o mojem 
dojenčku; CRIPNVELL, K. R.: The magic 
garden; CURWOOD, J. O.: Lov za zlatom; 
DAVIDTS, J.: Mali princ se vrne; DORRIS,
M. : Deček po imenu Vidi za drevesi; IRV- 
ING, W.: Legenda o Speči dolini; JANDL, 
E.: Strahopetko; JURČIČ, J.: Kozlovska 
sodba in druge zgodbe; KOBAL, D.: 
Radovedni medvedek; KRANJEC, M.: 
Otroci, čigavi ste?; LAINŠČEK, R: Ajša 
Najša; LANGER, F.: Bratovščina Belega 
ključa; MACKEE, D.: Ebnerjev dan; MAL, 
V.: Vanda; MILČINSKI, F.: Butalci; 
MIŠMAŠ, P.: Ptički so zažvrgoleli, grički 
so ozeleneli

LEPOSLOVJE ZA ODRASLE

NEMCOVA, B.: Babica; PFISTER, M.: 
Brez panike; RODE, J.: Več kot teden; 
STREBEL, G.: Globi gasilec; WALLACE,
L. : Ben Hunzgodba iz Kristusovih časov

STROKOVNA LITERATURA 
ZA ODRASLE

GRANDA, S.: Hočemo Slovenijo; 
KOS, J.: Prešernova Vrba; MUŠIČ, J.: 
Zgodbe o Prešernu; REPE, B.: Sodobna 
zgodovina; STELE, F.: Ob zori časov; 
STRNAD, J.: Fiziki

V soboto, 13. marca, smo na Slov. 
primorskem klubu Jadran v Melbournu 
končno pričakali “Hrušiške fante”, s katerimi 
smo v dobrem razpoloženju preživeli čudovit 
večer ob slovenskih narodnih melodijah. Po 
končanem koncertu so fantje šli od mize do 
mize in prepevali skupno z gledalci oz. 
poslušalci. Petja ni hotelo biti konec. Ljudje 
so se odpravili domov šele v zgodnjih 
jutranjih urah.

Navdušili so nas tudi zato, ker je v 
ansamblu toliko mladih fantov. Tu, v 
Avstraliji, razen dveh ali treh izjem ni mladih 
v naših pevskih zborih. Starejši odhajamo k 
večnemu počitku, mladi pa gredo po svojih 
poteh in se stapljajo v anglosaksonsko 
skupnost, kar jim ni zameriti, saj so v njej od 
jutra do noči in morajo posvečati še tisto malo 
prostega časa skrbi za preživetje svoje 
družine, kar danes ni tako lahko. Delovna 
mesta niso trajno zagotovljena. Delodajalec 
te brcne z dela brez napovedi, če dobi osebo, 
kije pripravljena delati za nižjo plačo. Kdor 
zgubi delo, se nima kam pritožiti; tudi dopusta 
mu ne izplačajo, da ne govorimo o bolovanju.

Noja, ko so Hrušiški fantje zapeli, smo 
pozabili na vse težave, skozi katere gredo naši 
sinovi in hčere. Sprostili smo se in ubrani 
glasovi so nas povedli v naše rojstne kraje; v 
tiste čase, ko smo tudi mi prepevali, čeprav 
ne tako ubrano.

Danijel nas j e osvojil z napovedovanjem 
programa. Sproščen je bil, kot pravi 
profesionalec, in nas pritegnil s kratkimi uvodi 
v vsako pesem.

Prevzela nas je njihova pozornost do 
gledalcev, do gostiteljev, do članov kluba in 
do vseh navzočih. Prinesli so darila, kljub 
temu, da je njihova prtljaga presegla 
dovoljeno težo, saj so njihovi instrumenti 
zavzeli precej prostora na letalu, da ne 
govorimo o garderobi za nastope in za 
vsakdan, saj bodo gostovali v glavnih mestih 
Avstralije kar mesec dni. Prinesli so celo

domačo hrušiško slivovko “Ena češpa za en 
štamprle”. Vedeli so, da bodo razveselili 
nekatere brkinske ljudi z umetniško podobo 
vasi Hrušica, ki jo je naredil likovni umetnik 
Marijan Miklavc. Na vsako mizo so dali po 
več katalogov s kratko zgodovino vasi Hmšice 
in Brkinov.

Meni pa bo ta večer ostal v lepem 
spominu tudi zato, ker j e bil med pevci učenec 
iz Obrova, s katerim se nisva videla od leta 
1954, ko sem poučevala v Obrovu blizu 
Hrušice. Bil je 12 let star in ga je dajala 
puberteta. In ko sva se pred koncertom 
srečala, mi j e odkril “tajno, daje bil zatreskan 
vame”. Jaz 24 let, on pa star 12 let! Moram 
priznati, da me je ta “izjava” presenetila in 
da so moja ušesa pordela. V mojih 70 letih 
nisem bila deležna podobnega “pihanja na 
dušo”. Saj nisem bila kaj posebnega, vsaj tako 
sem čutila, da bi fantje obračali glavo za 
menoj. Moj brat mi je vedno dejal, da sem 
lahko srečna, ker imam ušesa, sicer bi se 
konca mojih ust snidla v zatilniku. Še bolj pa 
me je prizadel, ko je dejal, da imam račjo 
bolezen. Hotel je poudariti moje kratke noge, 
ki dopuščajo, daje moja zadnja plat bolj pri 
tleh. Starši na kmetih pa tudi niso zgubljali 
časa, da bi svojim otrokom govorili, kako so 
lepi in srčkani.

Zdaj pa šalo na stran. Dragi “Hrušiški 
fanti”, dovolite mi, da se Vam zahvalim za 
čudovite urice, ki smo jih preživeli z Vami, 
saj ste spravljali v smeh polno dvorano 
Jadrančanov in njihovih prijateljev.

Naša hvala naj velja tudi Slovenski 
izseljenski matici, Minisrstvu za kulturo in 
vsem pokroviteljem in organizatorjem, ki so 
sodelovali, da bi Vas pripeljali k nam v 
Avstralijo. Omenili ste tudi veliko 
prizadevanje raznih podjetij in še posebno 
duhovnika iz Ilirske Bistrice, katerega imena 
se več ne spominjam.

Vaša občudovalka 
Ivanka Škof



Najboljše
odločitve
vašega
življenja
Življenjska zavarovanja 

e
Rentna zavarovanja 

Prostovoljna pokojninska zavarovanja 

Nezgodna zavarovanja 

Zdravstvena zavarovanja

April - mesec osebnih zavarovanj v Zavarovalnici Triglav, d.d"
Območni enoti Postojna!

Ob sklenitvi kapitalskega zavarovanja 
podarimo eno mesečno premijo!

v *■*"•"*
JMSM&
ŽIVLJENJSKI KROC

Življenjski krog Zavarovalnice Triglav

V svojih poslovalnicah
-Postojna, Vojkova 9, tel.: 067/22-177
-Pivka, Snežniška 16, tel.: 067/571-266
-Ilirska Bistrica, Bazoviška 4, tel.: 067/42-026
-Cerknica, Čabranska 1, tel.: 061/793-618
-Stari trg, C. Notranjskega odreda 6, tel.:061/707-282

nudimo poleg tolarskega varčevanja, vodenja tekočih in žiro računov še 
menjalniške usluge in ugodna posojila.

Vn aših poslovalncah plačujete položnice znajnižio provizijo.

NOVAPONUDBA:
Posredujemo pri prodaji in nakupu vseh certifikatnih delnic z najnižjo provizijo.

Zahvaljujemo se Vam za zaupanje.

HRANILNICA Z VEČ KOT 100-LETNO TRADICIJO 
ZADRUŽNEGA HRANILNIŠTVA

Obveščamo vas, da se bomo predvidoma v aprilu preselili iz poslovnih prostorov 
na Vojkovi 9 v Postojni na novo lokacijo PTC Primorka.

KOZJANE, POMLAD IN NIKOLI VEC VOJNE
Pomlad seje že spustila na gričevje okoli ilirskobistriške kotline, sonce je šibko sijalo in 

opaziti je bilo že prve spomladanske cvetice. 13. marec seje letos zdel čudovit. Svobodno 
nebo brez oblakov in s pticami, ki so prinašale s svojim žvrgolenjem pomlad.

Danes, ko pišem članek o obletnici napada na Kozjane, kije bil 13. marca 1943, me 
veliko bolj zmrazi po telesu. Saj vojna sploh ni tako daleč od nas. Naši nekdanji bratje, pa ne 
po krvi, pač pa bratje iz političnih razmer, so se zapletli v umiranje in pobijanje. Kaj, če se 
morija iz ne tako davne preteklosti ponovi, kaj če nam grozi še ena svetovna vojna, kaj, če 
nam pod prisilo vzamejo tisto, kar nam največ pomeni, kaj, če ostanemo brez svobode?

Lepo bi bilo pisati, da nas bodo znova rešili boji naših dedkov, vendar mislim, da se vsi 
zavedamo, daje tehnika uničevanja danes veliko naprednejša, kot je bila med leti 1941 in 
1945, pa tudi mi smo samo majhna krpa zemlje, ki si pod tem velikim soncem kroji usodo.

Tudi zato gre proslavi v Kozjanah pripisati poseben pomen in pohvalo, spominja nas, da 
se vse lahko ponovi, hkrati pa, da smo se sposobni braniti za narod in za svoja življenja.

Tekst: T. Milostnih, Foto: P. Nikolič

V Kozjanah so doma prijazni ljudje. V domačiji na številki tri, pri Mihetovih, so nas 
sprejeli z. odprtimi rokami. Ponudili so nam kapljico domačega in dobrote, pod katerimi 
se je šibila miza.

Kozjane so bile obsijane s soncem, peščica hiš v mali vasi se je kopala v sončnih 
žarkih.

Prisotnim je spregovoril slovenski minister za šolstvo in šport, Slavko Gaber, ki se je 
vsem zahvalil za tako veliko delovanje in poudaril, da brez NOB-ja samostojne 
Slovenije ne bi bilo.

Verjetno je bil prav takšen dan pred 
šestinpetdesetimi leti, ko se je Brkinski,, 
četa borila za svobodo. Le na nebu t1' Pre 
bilo ptic in zrak je nekako drugače 4'Ai 
Dišal po vojni. *aii
Vsi spomini na vojno in NOB so ja2 
shranjeni v majhnem muzeju v Kozja<tp\ 
kjer za zasteklenimi šipami stojijo sld'1 
članki o vojnih grozotah. 1

NOTRANJA HRANILNO 
KREDITNA SLUŽBA POSTOJNA 
VOJKOVA 9,6230 POSTOJNA 
TEL.: 067/25-610, FAKS: 067/21-255

X 0)
a> ^Nato je sledila proslava. Nekdanji borci, ki so napolnili skoraj vse male Kozjane, so zopet lahko 

obujali stare spomine na težke, vendar po svoje tudi nekako lepo-grenke čase. Ob spomeniku 
padlim borcem in žrtvam, ki so padli v borbi dne 13. marca 1943, so postavili venec v svečan 
spomin.
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FINANČNE SPODBUDE DRŽAVE
izkoriščanje obnovljivih

ji y uradnem listu Republike Slovenije samo razmišljate, pa še nekaj napotkov
'10v'*a 11 z dne 19.2.1999 je bil objavljen 
L rvazpis nepovratnih subvencij za 
'kvnscanje obnovljivih virov energije. V 

‘m tega razpisa je pod točko D objavljen 
■ Sram nepovratnih subvencij za 

Podinjstva, in sicer za solarne sisteme za 
tople vode, za toplotne črpalke in za

|/od^°*arn' sistemi za pripravo tople sanitarne 
•lak Se nePovratno financirajo v višini do 

SlItlajn° 18.000 SIT/m2, vendar največ 6 
'iti)Vr^ne sPrejemnika sončne energije. Za 
e. ' elikSSE (sprejemnik sončne energije) 
le 0reJ možno pridobiti 108.000 SIT 

''mtnih finančnih sredstev.
Hbv a vgradnjo toplotne črpalke se 
igraencionira do 50.000 SIT za vsako 

Jeno TČ ne glede na toplotno moč.
^ ,0stavitev zimskega vrta pa se financira 

^totalno 100.000 SIT/enoto. 
lep 0mg tega pa je možno pridobiti 
L^atna finančna sredstva tudi za 
iste *tev individualnega fotovoltaičnega 
Idi™3 v višini do 240.000 SIT/kW in za 
torev -a*ne *(urilrle naprave za centralno 
HvestaiVe na lesno biomaso v višini do 15 % 
io>; lclJske vrednosti kurilne in avtomatske 
Te naprave.

% '^nfina sredstva se bodo delila po 
i predvU Prvi zaprosil - prvi dobil “ do porabe 
i^idoR611^1 proračunskih sredstev. Za 

hitite *tev teh sredstev pa morajo vsi 
Lpi^ani vložiti ponudbo na objavljeni 

/i>lejaVnona Ministrstvo za gospodarske

^°nudba bo popolna, če bo vsebovala: 
klibo h . ®° na predpisanem obrazcu; to 

-Pisarni °bite tuc** v Energetsko svetovalni

l'aPravahSn°Vne te*ln'^ne P01!3*6 in načrte o

a' fotografijo vgrajene naprave 
^ f otokopijo računov za opremo in dela 
, ustrezno dovoljenje upravnega organa 

SVetoval Z*t'vno mnen-ie energetskega

Časp 0stale informacije lahko dobite v 
Pisapjj^^nih ur v Energetsko svetovalni

2a
sisteij, VSe’ ki se za izvedbo posameznih 

v zanimate, oziroma za tiste, ki o tem

oziroma informacij.
Šolami sistem za pripravo tople sanitarne 

vode se v grobem sestoji iz sprejemnikov 
sončne energije in akumulatorja toplote ( 
bojlerja) v kolikor je SSE montiran nižje od 
bojlerja, oziroma še iz obtočne črpalke in 
regulacijskega sistema, v kolikor je SSE 
montiran višje kot bojler. Od velikosti SSE 
je odvisna količina tople vode, ki nam bo na 
razpolago. Na splošno velja, daje potrebno 
za vsako osebo v gospodinj stvu zagotoviti 1,5 
- 2 m2 velik sprejemnik sončne energije. 
Ravno tako pa je pomembna tudi orientacija 
in kot nagiba sprejemnika.

Najbolj ugodna orientacija je jug. Pri 
odstopanju od te orientacije proti jugovzhodu 
oziroma jugozahodu do 15 stopinj se 
izkoristek SSE bistveno ne zmanjša, 
maksimalno odstopanje od orientacije jug pa 
naj bi ne bilo večje od 30 stopinj. Najbolj 
ugoden nagib sprejemnika pa je odvisen od 
tega, ali nameravamo šolami ogrevalni sistem 
uporabljati pretežno poleti ali skozi čim daljše 
obdobje leta. V kolikor bomo sistem 
uporabljali samo poleti ( pozno pomladi in 
zgodaj jeseni ), potem mora biti nagib 
kolektorja manjši, okrog 30 stopinj, ravno 
tako so lahko površine sprejemnika manjše, 
pa tudi velikost akumulatorja toplote j e lahko 
manjša.

V kolikor nam je pomembneje, da več 
sončne toplote izkoristimo čim bolj v zimsko 
obdobje, ker je pač toplote v poletnem času 
še preveč, potem moramo kolektor nagniti pod 
kotom 55-60 stopinj. Najbolj optimalen kot 
za celoletno izkoriščanje sončne energije pa 
je za naše področje 45 stopinj.

Akumulator toplote ( bojler) mora biti 
ravno tako dovolj velik, ker mora zagotavljati 
toplo vodo tudi v času, ko ni neposrednega 
sončnega sevanja. Pri izbiri velikosti bojlerja 
naj velja, da mora vsebovati toliko vode, da 
na vsak m2 ogrevalne površine sprejemnika 
pride 50 do 70 1 vode.

Dobra stran tega sistema za pripravo tople 
vode je, da ne potrebuje praktično nobene 
dodatne energije in je, če odštejemo potreben 
investicijski vložek, vsa dobljena energija 
brezplačna.

Pomankljivost sistema pa-je, da lahko 
izkorišča sončno energijo samo v času 
neposrednega sončnega sevanja, torej je 
sistem ponoči in v oblačnih dneh neuporaben.

virov energije
Te pomankljivosti pa toplotna črpalka 

nima, ker izkorišča energijo sonca, ki se 
akumulira v okolici (zraku, zemlji, vodi), ali 
pa energijo kakšne druge odpadne toplote, ki 
bi drugače končala v okolici. V odvisnosti 
od naših potreb po toploti (ali pripravljamo 
samo sanitarno vodo oziroma s to toploto 
ogrevamo tudi stanovanje), je odvisno, ali 
bomo izkoriščali notranjo energijo 
neskončnega vira (npr. okoliškega zraka) ali 
pa samo hladili določene prostore v hiši (npr. 
kleti ali stanovanjske prostore v poletnem 
času).

Pri toplotni črpalki je zelo pomemben 
podatek grelno število, kije razmerje med 
pridobljeno toploto in vloženim delom. 
Toplotna črpalka potrebuje za delovanje 
električno energijo, ki poganja kompresor. 
Grelno število, kije lahko celo 3,3, torej pove, 
da pri porabi 1 kWh električne energije 
dobimo še 3,3 kWh toplotne energije iz 
okolice, skupno torej 4,4 kWh za ogrevanje 
na primer sanitarne vode ali tople vode za 
ogrevanje stanovanja. Pri določeni toplotni 
črpalki se to grelno število znižuje, v kolikor 
se niža temperatura vira, iz katerega črpamo 
energijo, vendar pa je to razmerje do 0 stopinj 
C še vedno zelo ugodno.

Zimski vrtovi ali steklenjaki so element 
pasivne solarne arhitekture. So lahko 
pri grajeni zgradbi ali pa vanjo integrirani, 
vedno pa morajo biti postavljeni na sončno 
stran hiše (orientacija med jugovzhodom in 
jugozahodom). Zimski vrtovi razširjajo 
bivalne prostore, vendar pa niso ogrevani, 
imeti pa morajo dvojno zasteklitev (ali 
izolacijsko steklo). Posebno pomemben 
element zimskega vrta je kvalitetno zračenje, 
ki preprečuje v poletnem času pregrevanje in 
pa senčenje. Najboljša so zunanja senčila. Z 
zimskim vrtom lahko precej prispevamo k 
zmanjšanju toplotnih izgub hiše, izboljšamo 
kvaliteto zraka v bivalnih prostorih, ker za 
prezračevanje prostorov lahko uporabljamo 
zrak iz steklenjaka in pridobimo prostor, ki 
je izredno primeren za shranjevanje lončnic 
v zimskem času.

Za vse ostale informacije smo vam na 
razpolago vsak torek in petek med 17. in 19. 
uro v Energetsko svetovalni pisarni v 
provizoriju Občine, soba št. 6

Energetski svetovalec 
Jože Šircelj

Radio 94 d.o.o.
Kolodvorska 5a 
6230 Postojna
Telefon: 067/25-123 in 24-150

GLASBA NA RADIU
p02(fad'° brez glasbe bi bil silno pust, zato ji tudi na Radiu 94 posvečamo veliko 
Ust,..1?10^' in odmerjamo precejšen del programa. Seveda je nemogoče ob vsakem času 

naši glasbeni uredniki in ustvarjalci glasbenih oddaj pa se vseeno trudijo, 
K Poslušalec najde pesem po svojem okusu.

ki najraje poslušajo narodnozabavne viže, se veselijo predvsem nedeljskih 
bolj t,dnevov z oddajo PRIJATELJI, OSTANIMO PRIJATELJI. Tudi nedeljski večeri so 
Ur0 p rn,IJeni, saj lahko ob 18h sodelujete pri sestavljanju lestvice 4MIX, med 19. in 20. 
PoSe Se z Zimzelenekom potopite v glasbene in svoje spomine. V glasbeno zgodovino 
stareiva NOSTALGIJA, oddaja, v kateri poslušalci pomagajo izbirati popevki tedna 

JSe8a datuma.

^lh>r m*aj^ina svoj račun pridejo v ponedeljek ob 19h v oddaji GLASBENI TUTTI 
glasb sre(i0 ob 19h v oddaji s TANGOM V SRCU, v katerih voditelja predstavljata 
Vj novosti. Tudi četrtkovi popoldnevi so zelo razgibani - za ogrevanje v oddaji
raZkri' V^IH IZBRANIH 5 naš in vaš skupni znanec s petimi izbranimi skladbami 

Stosbeni okus, popoldanska shema je namenjena mladim, domačo in tujo 
^DNA se izbira ob 16.20, popoldne pa se zaključi z oddajo GLASBA . Z 

ENIM GOSTOM, v kateri gostimo priljubljene slovenske glasbenike.

Sv°,i SOBOTO OB 16hje oddaja, namenjena vsem tistim, ki bi radi slišali skladbo po 
•a na J1 m prek radijskih valov komu poslali pozdrave - že naslov oddaje pove, kdaj je 
dobre ^?redu->v soboto ob 20h pa predvajamo lestvico BBC-jev TOP POP. Ljubiteljem 
l6.30 8 asbeJe namenjena tudi oddaja DANES POSLUŠAMO, ki jo ob ponedeljkih ob 

*l0nederuraV^a 'n vocb Jana Popovič, glasbena urednica, ki glasbene opreme piše ob 
Vid^ Ato med 6. in 12. ter 16. in 18. uro. Ob sredah v istem času skrbi za glasbo Aleš 
^togork ^Etkih dopoldne Marko Bajec in popoldne Edo Klemenc, v petek dopoldne 
8lasbe n a uža, popoldne Simon Kaluža, ob sobotah paje, poleg torka, od 7. do 17. izbira 

•"spuščena Valterju Lebanu.

Najd,ete nas še vedno na frekvencah 98,2,104,1 in 94,8, in ne pozabite: 

nas vsak uhelj svojo melodijo najde.”.

OTROŠKA SKRITA KAMERA
Snemali so prvošolci in drugošolci OŠ Antona 
Žnideršiča

ZAPISI O MAMAH:
• Moja mama je zelo mlada
■ Moja mama kriči
• Me vsak dan pokliče z dela
• Z mano piše nalogo
■ Naredi fino kosilo
• Moja mama te zna potolažit
■ Bere knjige in gleda nadaljevanke
■ Se kdaj razjezi
• Je pridna
■ Rada kuha tudi pico
■ Moja mama se rada jezi, kadar mora iti delat
• Se zelo rada smeje

ZAPISI O OČETIH:
• Moj očka ne kriči
• Meni očka vse kupi
• Kokrat je priden
• Če ne pelje psa na sprehod, ga moram jaz
■ Rad dela
■ Moj očka se uči
• Tata rad dela v delavnici
• Rad kaj popravlja
■ Moj tata se rad igra z mano, rad pomaga, 
lepo bere

■ Moj očka ima rad mojo mamo
■ Rad je čokolado
• Mi včasih nagaja, rad jej sladkarije in 
obrezuje vrt

• Nosi očala
• Se velikokrat smeje
■ Da konjam zajesti
• Rad hodi veni

KDO PRI VAS NAJVEČKRAT SKUHA?
Večina mama, le redkim kuhajo none

ZAKAJ TAKO?
■ Ker je velika
■ Ker zna kuhati
■ Ker dobro(najboljše) skuha
■ Ker je gospodinja
■ Ker ateta ni doma
■ Ker so ženske
• Ker očki ne znajo

ZAKAJ MAMA- ŽENSKE NOSI/JO 
HLAČE?
■ Zato, ker je taka moda

• Ker so hlače lepše
■ Ker so drugi časi
■ Ker soji všeč
■ Ker je tak običaj
• Ker j e nova moda
• Ker so lepe v njih
• Ker ene ne marajo krila
• Ker je dobro v njih
• Ker je mraz

ZAKAJ MOŠKI NE NOSIJO KRILA?
■ Ker niso ženske
• Ker ni Švecka (Škotska)pri nas
■ Ker mu niso všeč
■ Zato, ker bi zgledali kot ženska
• Ker ni take mode
• Ker so grdi v njih
■ Ker jih je sram in imajo kosmate noge
■ Ker to ni njihova moda

ZAKAJ SE ŽENSKE LIČIJO, 
ŠMINKAJO, UREJAJO?
■ Da so lepe in da bi dobile moža
• Da bodo lepše
• Zato ker HOČEJO biti lepe

KAKO MI PRAVI MAMA/OČE, KO ME 
CRKLJA?
• Mi pravi pitku
• Mi reče mula
• Mi pravi muca
• Mi reče pikica
• Zlato sonce, sonce zlato
• Čebelica
• Lizika
■ Moja mama mi reče Moj kokič
■ Reče mi moj angelček
• Mama mi pravi moj levček, očka pa moj 
miško

• Mama mi reče moj sinko
• Očko mi pravi mojster Jaka

KDAJ MI JE Z MAMAO IN OČETOM 
NAJLEPŠE?
• Meni je najlepše, ko gremo na motje
• Ko me peljeta na pico
• Kadar gremo na sladoled
• Najlepše mi je, če gremo na Kozljek
■ Kadar gremo skupaj z očkom in mamico na 

sprehod
• Ko gremo z družino na Sviščake, mašun
• Ko grem z mamo v trgovine
• Ko me očka pelje na sladoled
• Najlepše mi je, ko smo vsi štirje doma na 
kavču

POBUDE
a. . Županu, občinski upravi, OS in predsednikom delovnih teles 

predlagam, da sklicujejo seje delovnih teles izven delovnega časa - 
to je po 17. uri. Izjemoma lahko tudi prej, vendar le ob soglasju 
vseh članov delovnega telesa OS.

Obrazložitev: Na ta način bi zagotovili in omogočili večjo 
udeležbo na sejah delovnih teles OS in se izognili večji refundaciji 
stroškov članom delovnih teles (zaradi izgube delovnega dne). 
Sočasno bi tudi zmanjšali stroške proračuna.

b. . ZL daje pobudo za ustanovitev SKLADA ZA 
ŠTIPENDIRANJE

Obrazložitev: Glede na težke gospodarske razmere v naši občini, 
vedno večje socialne stiske, velike kadrovske potrebe po izobraženih 
kadrih in slabi oziroma nikakršni kadrovski politiki v naši občini, 
bi tak sklad odigral pomembno funkcijo tudi v razvojnem smislu. 
Pri tem ne gre zanemariti “šepavo” štipendijsko politiko naše občine 
in njenega gospodarstva. Menimo, da bi se v doglednem času sklad 
polnil (poleg sredstev občinskega proračuna) tudi s sredstvi iz 
gospodarstva in donatorskimi sredstvi. S tem bi omogočili šolanje 
tistih potencialnih strokovnjakov, ki bi lahko pripomogli k razvoju 
naše občine in tako mladim omogočili, da ostanejo in si ustvarijo 
pogoje za življenje in delo v domači občini.

c. . ZL daje pobudo za ustanovitev CENTRA ZA 
POSPEŠEVANJE PODJETNIŠTVA IN DROBNEGA 
GOSPODARSTVA kot pravne osebe

Obrazložitev: Glede na težke gospodarske razmere v naši občini 
je potrebno razvoju podjetništva in drobnega gospodarstva nameniti 
posebno skrb. Menimo, da je ravno tak pristop najbolj primeren, 
saj obstajajo s tega področja v sosednjih občinah pozitivne izkušnje 
(“valilnice” podjetij). Pri tem ne gre zanemariti, da bi imel tak center 
tudi sklad, v katerega bi se stekala, poleg občinskih, tudi republiška 
sredstva, ki so namenjena gospodarskemu razvoju. Glede na to, da 
so v tej smeri potekale že določene aktivnosti in da so v proračunu 
predvidena določena sredstva (občinska in državna), ne vidimo 
nobenih ovir, da tak center v praksi tudi dejansko zaživi in dobi 
pravno-formalno obliko.

d. . ZL daje pobudo, da se v čim krajšem času uredi status 
SKLADA STAVBNIH ZEMLJIŠČ v skladu z zakonodajo

Obrazložitev: Glede na to, da nimamo tega področja urejena v 
skladu z zakonodajo prihaja do “nenamenskega” trošenja namenskih 
sredstev, ki so integralni del občinskega proračuna. Zakonodajalec 
je predvidel statusne oblike, ki omogočajo “skladu” tisto vlogo in 
izvajanje tistih nalog, za katere se sredstva tudi združuje. Menimo, 
da bo razreševanje do sedaj neurejenega področja pomenilo bistveni

prispevek naše občine k oblikovanju pogojev za boljši gospodarski 
razvoj.

e. . ZL daje pobudo za ustanovitev JAVNEGA ZAVODA ZA 
ŠPORT

Obrazložitev: Glede na to, da so v drugih občinah uredili 
področje športa z ustanovitvijo zavoda predlagamo, da to storimo 
tudi v naši občini. Naša občina ima v skladu z republiško zakonodajo 
(Zakon o športu, Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o javnih 
zavodih.) obveznosti in možnosti za razvoj, skrb in statusno ureditev 
tega področja. Šport mladih, rekreacijski šport, skrb za športne 
objekte, priprava (nadzor in izvajanje) programa, razpisov, prijava 
na razpise resornih ministrstev, športna dejavnost otrok v drugih 
zavodih, šola v naravi, športne prireditve in druge naloge so velik 
zalogaj, ki ga občina s svojimi službami ne zmore in jih v večini 
izvaja vseskozi Športna zveza. Ker to presega njene dejavnosti in 
interes ustanoviteljev menimo, da lahko to uredimo z ustanovitvijo 
javnega zavoda za šport. Kaj vse se dela na področju športa in kakšne 
obveznosti nas še čakajo, izhaja iz programa, ki so ga svetnikom 
posredovali Športna zveza, klubi ter društva in predloga občinskega 
odloka, ki opredeljuje športne objekte (ter skrb zanje) v občinski 
lasti. Z ustanovitvijo zavoda bi omogočili boljše delo na tem 
področju, primemo pripravo in izvajanje investicij, predvsem pa 
tekočo in dolgoročno skrb za ohranjanje in razvoj športa v naši 
občini.

f. . Občinskemu svetu predlagamo, da občina Ilirska Bistrica 
prevzame SOPOKROVITELJSTVO PRI PRAZNOVANJU I. 
MAJA

Obrazložitev: 1. maj je mednarodni in državni praznik, ki ga 
praznujejo tudi naši občani. V vseh občinah, kjer je organizirano 
praznovanje in prireditve ob tem prazniku občine v celoti ali v veliki 
večini prevzamejo pokroviteljstvo. V naši občini bodo potekale 
praznične prireditve na Črnih njivah. V petek, 30. maja, bo 
organizirano kresovanje in koncert za mlade z več glasbenimi 
skupinami. Na dan praznika, 1. maja, bo od 10. ure naprej potekal 
kulturni in športni program z udeležbo mnogih kulturnih, športnih 
društev, šol, sindikata in dragih organizacij in izvajalcev. Letos bo 
prireditev organizirana že drugič in verjamemo, da se bo “prijela” 
kot tradicionalna v tej regiji. V zvezi s tem menimo, daje to tudi 
dobra priložnost za promocijo naše občine navzven, saj bodo na 
prireditev poleg naših oceanov povabljeni tudi občani sosednjih 
občin, zamejci iz Italije, sosedi iz Hrvaške in drugi.

ZDRUŽENA USTA SD 
za svetniško skupino Zlatko Jenko



INTERNET - GLOBALNA VAS
Danes se veliko uporablja beseda 

informacija. Časopisje eden odjavnih 
medijev, ki vam posreduje razne 
informacije. Velikokrat se niti ne zavedamo 
nenehnega toka informacij, ki se pretaka 
okoli nas. Veliko informacij niti ne 
zaznamo, veliko jih namerno preslišimo, 
nekaj jih ne razumemo, za nekatere smo 
hvaležni, nekatere pa najrajši nikoli ne bi 
radi slišali. Toda mediji imajo to možnost, 
da informacije ne glede na vaše počutje, 
trenutne želje ali potrebe, posredujejo 
takrat, ko se jim zdi, daje to najustrezneje. 
Pa nismo samo mediji tisti, ki posredujemo 
informacije do vas. Tu so še knjige, tu so 
obiski pri sosedi, kjer ob kavi zveš še tako 
skrite informacije, z razmahom 
računalništva in vsega kar je z njim 
povezano pa se do informacije pride tudi 
preko Interneta. Potrebuješ osebni 
računalnik, modem, telefon, denar, da 
plačaš telefonske impulze ter naročnino za 
Internet in že se lahko odpelješ po 
informacijski avtocesti. Pravijo, da že 
obstajajo intemetoholiki, katerih odvisnost 
od Interneta primerjajo z odvisnostjo od 
drog.

Internet je za večino še vedno 
neznanka. Ne vedo kaj to je in jih v končni 
fazi to tudi ne zanima. Do sedaj so brez 
problemov živeli brez njega in tako bo tudi 
v bodoče. Mlajše generacije pa ga že s 
pridom uporabljajo za vse mogoče. Internet 
je največja računalniška mreža, ki je bila 
kadarkoli zgrajena oziroma razvita. Je 
mreža vseh mrež. Približno 40 milijonov 
ljudi je aktivnih uporabnikov in njihovo 
število narašča za približno 160.000 na 
mesec. Vsi ti uporabniki med seboj 
komunicirajo na 4. milijonih računalnikov.

Popularnost je posledica dejstva, da 
številni računalniki ponujajo storitve

uporabnikom drugih računalnikov v mreži. 
Ponudba Interneta je herkulska, 
neizmerna. Tako lahko preko računalnika 
in modema pošiljamo v svet pošto, lastne 
programe, ponudbe. Lahko kupujemo 
hrano, obleko in še kaj, obiskujemo 
razstave navidezne umetnosti, se 
izobražujemo na virtualnih univerzah. 
Preko Interneta se poenostavi naše 
poslovanje z banko. Vplačujemo lahko 
loto, spremljamo najnovejša dogajanja 
doma in po svetu, spremljamo šport, 
vremenska sporočila in še in še. Skratka, 
vse poti vodijo na Internet.

Razvoj računalniške tehnologije, 
prisotnost računalnikov v naših domovih 
in lahkota s katero se lahko preko modema 
in telefonskih žic povezujemo z zunanjim 
svetom, korenito spreminja podobo 
življenja sodobnega človeka. Z malo truda 
lahko vsak postane računalniško pismen 
in z nakupom ne predrage opreme se že 
nahajamo v svetu navidezne resničnosti, v 
svetu Interneta, kjer je možno vse, vse 
dovoljeno in kjer ni potrebno odhajati ven 
po opravkih, ker je ves svet doma na mizi. 
Lahko si predstavljamo človeka 
prihodnosti, ki bo od malih nog preko 
računalnika povezan z zunanjim svetom, 
ki se bo izobraževal v navideznih šolah, 
igral igrice na računalniku, obiskoval 
navidezne prireditve. Ko bo večji, si bo 
poiskal službo preko Interneta, z veliko 
možnostjo, da to službo opravlja doma in 
komunicira s sodelavci preko omrežja. 
Mogoče si bo tudi življenskega sopotnika 
našel na nekem naslovu Interneta, se 
poročil preko Interneta, in s pomočjo 
raznih bank sperme poskrbel tudi za 
reprodukcijo človeške vrste. Seveda vse 
preko Interneta.

Kje je tu življenje, kje so tu vsi tisti 
njegovi odtenki, ki nam ga grenijo in 
lajšajo? Kje so trenutki žalosti, sreče? Res 
je, da si človek prihodnosti ne bo nikoli 
zmočil čevljev zaradi dežja, nikoli ne bo 
dobil opeklin od sonca in tudi v nevarnosti, 
da bi izgubil življenje v prometni nesreči 
je izključeno. Ne bo pa nikoli slišal smeha, 
ne bo doživel nobenega prijetnega srečanja, 
toplega stiska rok, prijaznega pogleda. 
Njegovo razpoloženje ne bo nihalo zaradi 
vplivov razpoloženja soljudi. Ne bo popival 
s prijatelji v prijetni gostilni, ne bo prve 
zaljubljenosti in sprehodov v mesečini po 
parku. Razen preplaha zaradi okvare 
električne napeljave ali računalniške 
opreme, ko se njegov svet lahko za nekaj 
časa sesuje in izgine, bo življenje teklo po 
ustaljenih naslovih Interneta.

Seveda je vse to plod domišljije, je pa 
še kako blizu in verjetno. Kako malo 
človek potrebuje, da se izklopi iz 
družabnega življenja, nam pokaže že 
dandanašnja obsedenost s televizijo, 
računalniškimi in video igricami. Samo, 
da ima ekran na katerem nekaj miga, pa 
ne potrebuje nič več.

Z napredkom prihaja v naše življenje 
množica izdelkov in storitev, ki nam v 
marsičem pomaga prenašati tegobe 
vsakdanjika. Za njimi pa prihajajo tudi 
stranski vplivi le-teh, ki se jih v prvem 
zamahu ne zavedamo, so pa še kako 
pomembni za vse nas. Dejstvo je, da se 
zaradi napredka naše življenje drastično 
spreminj a. V časih na bojj še včasih pa tudi 
na slabše.

Internet je samo en korak naprej na 
avtocesti v prihodnost, ki nas ob smotrni 
rabi ne bo prevzel do te mere, da bi zgubili 
vse tisto kar dela naše življenje človeka 
vredno in edinstveno. K.M.

MOC ISCIV SEBI, 
KAJTI POSVETNE C 

STVARI IMAJO SAM C 
NAVIDEZNO MOČ E

Zasvojenost je bolezen sodobnega človeka. Nobene razlike ni, s čim -, j*3 s
ijjjj

kom si zasvojen. Zasvojenostjo zasvojenost pa naj gre pri tem za spolnost, rna^ 
zdravila, hrano, alkohol, televizijo ali odnos. Zasvojenosti pa ne morete ^ 
opuščati, dokler si ne morete priznati, da tem rečem ne moreš reči ne, čepi"3^ 
zavedaš, da ti škodijo.

Dokler ne spoznate, da ste zasvojeni, ni mogoče zmanjšati moči zasvoji^ 
Osebnost svoje zasvojenosti opravičuje. Odene jih v privlačana oblačila. Pre^V
jih sebi in drugim kot zaželene in koristne. Všeč mi je, ker kadim. Oseba, ■'lri( 
zasvojena z alkoholom bo na primer govorila sebi in drugim, dajo alkohol p°-
in sprosti. Oseba, ki je zasvojena s spolnostjo bo sebi in drugim rekla, :
naključna seksualna srečanja izrazi tesnega stika ali ljubezni, da odražajo ra^ 
in osvobojeno zaznavanje in so zato zaželena. Jdv

Spoznanje svojih lastnih zasvojenosti zahteva delo na sebi. Zahteva, 6lo§ 
jasno ogledate, kje v življenju izgubljate moči in kje vas obvladujejo zp 
okoliščine. Taka oseba dostikrat zaznava svojo zasvojenost zgolj kot tež' 
najprej težavico, potem večjo težavo in nato pomembno težavo.

Zakaj se osebnost upira priznanju svoje zasvojenosti?
Ko jo priznate, jo sprejmete in s tem priznate, da enega dela sebe ne obvladl 

Osebnost se upira priznanju svojih zasvojenosti, ker jo to prisili v odločit6' 
bo opustila del sebe, ki ga ne obvladuje, ali da bo glede tega nekaj ukrenil3 
ste si enkrat priznali zasvojenost, je ne morete več zanikati, ne da bi spreti*1 
svoje življenje, ne da bi spremenili lastno podobo o sebi, ne da bi spremenil* 
celotni zaznavni in idejni okvir. Tega ne želimo narediti, kajti v naši naravi Je 
se spremembam upiramo. Zato se upiramo priznanju svojih zasvojenosti.

Če hočemo karkoli narediti na področju zasvojenosti, je nujno, da se 0 
pogovarjamo in beremo knjige, ki nas učijo, kaj je zasvojnost in na kakšen 
jo lahko pozdravimo, kajti nihče ne more nikogar pozdraviti, če sam tega 
Nihče nam tudi ne brani, da se ne bi družili in ustanavljali skupine samop0*1 
Pomoči potrebni pa morajo za pomoč prositi. To je zakon vsemirja.

Neta W
Literatura: Domovanje duše Gary ^
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URADNE OBJAVE

OBČINA ILIRSKA BISTRICA 
Občinski svet

Na podlagi 148. člena Ustave Republike Slovenije in 
57.člena Zakona o lokalni samoupravi je občinski svet občine 
Ilirska Bistrica na seji dne 30.3.1999 sprejel

SKLEP
O ZAČASNEM FINANCIRANJU 

PRORAČUNSKIH POTREB OBČINE ILIRSKA 
BISTRICA V LETU 1999

L č 1 e n
Do 30. 4. 1999 (oziroma do sprejetja proračuna) se 

financiranje začasno nadaljuje v mesečnih dvanajstinah, na 
podlagi proračuna občine Ilirska Bistrica za leto 1998.

Poleg tega se financirajo tudi naloge, o katerih je dodatno 
sklepal občinski svet v letu 1998.

2. č 1 e n
Prihodki in odhodki po tem odloku so sestavni del proračuna 

občine Ilirska Bistrica za leto 1999.

3. č 1 e n
Določila odloka o proračunu občine Ilirska Bistrica za leto 

1998 se smiselno uporabljajo tudi v času začasnega financiranja.

4. č 1 e n
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih 

objavah lokalnega glasila Snežnik, uporablja pa se od L 1.1999 
do 30.4.1999 (oziroma do sprejetja proračuna).

Številka: 403-142-98-10 
II. Bistrica, 30.3.1999

Župan:
Franc Lipolt, dipl.ing.kem.teh. 

Franc Lipolt, dipl.ing.kem.teh., l.r.

Ilirska Bistrica, 1. april 1999 št. 2

OBČINA ILIRSKA BISTRICA 
Občinski svet

Na podlagi 13. člena Zakona o financiranju občin (Ur.list št.80/ 
94) in 16. člena Statuta Občine Ilirska Bistrica (Ur.objave št. 18/95) je 
občinski svet Občine Ilirska Bistrica na svoji seji dne 30. 3. 1999 
sprejel

ODLOK
O ZAKLJUČNEM RAČUNU PRORAČUNA OBČINE 

ILIRSKA BISTRICA ZA LETO 1998

1. člen
Sprejme se zaključni račun proračuna občine Ilirska Bistrica za 

leto 1998, ki vključuje sredstva rezervnega sklada.

2. člen
Doseženi prihodki in odhodki ter njihova razporeditev po 

zaključnem računu za leto 1998 :
Bilanca prih. Rač.fman. Skupaj 

in odh.
I. prihodki 1.240.680.588 1.240.680.588
2.odhodki 1.025.026.890 42.987.978 1.068.014.868
3.presežek ( 1-2) 215.653.698 -42.987.978 172.665.720

3. člen
Presežek prihodkov po zaključnem računu proračuna v višini 

172.665.720 sit se prenese v proračun Občine Ilirska Bistrica za leto 
1999.

4. člen
Rezervni sklad izkazuje:
- prihodke v višini 15.857.279 sit
- odhodke v višini 9.105.218 sit
- presežek prihodkov 6.752.061 sit

Presežek prihodkov rezervnega sklada Občine Il.Bistrica po stanju 
31.12.1998 v višini 6.752.061 sit se prenese v rezervni sklad Občine 
Il.Bistrica za leto 1999.

5. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v uradnem glasilu.

Številka: 012-2/99/10
II. Bistrica, 30.3.1999

Župan:
Franc Lipolt, dipl.ing.kem.teh.

Franc Lipolt, dipl.ing.kem.teh., l.r.

NARAVI
Poj
Sos

Na življenje v naravi smo se z 
navdušenjem pripravljali že precej pred 
odhodom. Anita seje odločila, da ostane 
doma, potem pa se ji je zaradi bolezni 
pridružila še Valentina in naša 
razredničarka.

Ostali smo se z učiteljico Mirjam 
polni pričakovanj odpeljali proti 
Kranjski Gori. Tam smo se razporedili 
po sobah in takoj začeli s 
pospravljanjem. Še pred kosilom so se 
pripeljali učenci iz Destrnika. Kar hitro 
smo se spoprijateljili. Fantje so takoj 
ugotovili, da “smo vredi punce, a kaj, 
ko nas nič ne zastopijo”. No, tudi mi 
njih nismo dosti. Povemo vam, da je 
Destrnik pri Ptuju, da se ne bi preveč 
čudili. Ogledali smo si razpored po 
skupinah in se v tisti urici po kosilu, ko 
naj bi bili prosti, odšli sankat pred dom. 
Prva skupina je že prvi dan imela na 
sporedu pohodništvo. Z Lojzetom smo 
se v gosjem redu počasi in previdno 
vzpenjali po snegu in ledu - tudi ob 
jekleni vrvi. Navzdol po snežišču je šlo 
seveda veliko hitreje. Po večerji smo si 
ogledali Kranjsko Goro, ki je bila že 
praznično okrašena. Ob 22.00 naj bi bila 
tišina (HA, HA, HA), da bi zjutraj lahko 
vstali. Lahko ali težko, po prekratki noči 
smo se ob pol osmih zbrali pri jutranji 
telovadbi. Potem predavanja, pohodi, 
prva pomoč, onesnaženost narave, lišaji, 
kurjenje ognja v zasneženi naravi - vse 
lepo in prav. Toda poiskati suho kurivo, 
če je povsod okrog tebe sneg, pa še 
kuriti brez papirja, se nam je zdelo 
nemogoče. Toda na koncu nam je 
uspelo. Lepo smo se pogreli. Popoldne 
smo z lupo raziskovali lišaje. Kar osem 
vrst lišajev na enem drevesu! Ja, 
Kranjska Gora je še vedno čista. V 
mraku smo se odpravili še do roba

Triglavskega narodnega parka. 2' 
smo tudi, kako lahko v naravi prež*' 
z “divjo hrano”, toda nam je bilo v 
ljubše, da smo sedli k ok ] 
pripravljenem obroku v domu.

Predzadnji dan smo se z avto^ s, 
odpeljali do Planice in nato P1. *. 
novozapadlem snegu v Tamar. TaP’ s? 
si malce oddahnili in se vrnil* 
Planici, kjer smo si ogledali h j 
skakalcev. Pot smo nadaljeval*3 
CŠOD v Kranjsko Goro. Kar vl^ 
je. Pod Vitrancem so pripravljali P, 
na kateri je bilo kasneje tekmova*** 
svetovni pokal, vendar nas ni prh” 
Prehodili smo osemnajst kilo*33
Bili smo utrujeni. Prva skupina)is*l

po kosilu orientacijo. Pri teo:ret*1
delu je bilo super, toda ko 5
azimutom iskali kontrolne točk^jv,
naleteli na težave. Mraz. Sneg 
Pišnica. Menda ja ne bomo prebr1^ 
... Končno smo našli most. Datif P 
grizli kolena. Na vrhu trenutek ol8) 
in hiter spust. Ravno še pravi U 
večerjo! Po njej so nam obljub*1^, 
Da smo utrujeni? Sploh ne. Ves , 
smo nabirali kondicijo. Ples je bil 
Ob polnoči smo morali nehati- ? 
Naslednji - zadnji dan - srn0^, 
tekmovanje. Zopet je snežilo- 
smo pisali. V zmagovalni ekip*s) 
tudi Jana Franetič in Sandi. P°le'i 
smo bili Knežani nagrajeni tU 
nejlepše urejeni sobi. Po kosil*1, 
imeli še predavanje z diap°z_ 
zahvale, slovo in dolgo pot. In 
je ostalo? Lepi spomini, fotog*11.:

■ - ti#novi prijatelji. Morda pa bo tu I
TOplllZ/Ln r->n «1.__ ____ n nzaslužka za Telekom, saj tel®
pogovori niso zastonj.

Sedmošolci OŠ Toneta f/,
ff

$/>
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DOVOLJ SONCA ZA VSE
* marca smo na OŠ Antona Žnideršiča 

, "rl1 solska vrata staršem in drugim gostom,
( 1 skupaj z njimi obeležili dvajsetletnico 

anovitve oddelkov s prilagojenim 
c ®arn°m in jim predstavili projekt “Dovolj

A ,^ePtembra meseca bo namreč minilo 
jSet let, odkar smo v občini ustanovili 
e|ke s prilagojenim programom, 

l 2aPrav oddelek, saj je bil en sam, v njem 
s° bili štirje učenci. Zaradi prostorske 

Jl' e na takratni osnovni šoli Dragotina 
dobil prostore v starem vrtcu, ob 

a'^5 zgrajeni stavbi v Rozmanovi ulici leta 
. Pa so ti učenci prvič dobili svoje, nove, 

^.Prilagojene učilnice. Z dograditvijo 
/e ?a c*e*a šolske stavbe leta 1995 so se 
C 'k v adaptirane učilnice, med učence 
i/ dDetne stopnje.
dl ■ Vseh dvaj setih letih delovanj a oddelkov 

111 šolalo 38 učencev iz cele občine. 
!(j . ® so bili večinoma majhni, največkrat 

dio • ln° ali celo trojno kombinacijo od prvega 
ffl stega razreda. Čeprav razmere za pouk

niso bile vedno najugodnejše, so vendarle 
dajale učencem možnost, da so v svoji občini 
končali šest razredov osnovne šole. Svoje 
osnovnošolsko izobraževanje so morali ti 
učenci nadaljevati daleč od domačega kraja, 
in sicer pretežno v Postojni ali v Strunjanu.

V letošnjem letuje OŠ Antona Žnideršiča 
pridobila soglasje Ministrstva za šolstvo in 
šport in Občine Ilirska Bistrica, tako bodo 
lahko ti učenci prihodnje šolsko leto 
nadaljevali šolanje v sedmem in kasneje še v 
osmem razredu v prostorih naše šole. To je še 
posebej vesela novica zanje in za njihove 
starše.

Praznovanje 20. obletnice oddelkov s 
prilagojenim programom smo hoteli učenci 
in delavci naše šole obeležiti predvsem 
delavno.Želeli smo, da bi ob tem spregovorili 
o drugačnosti, o spoznavanju ljudi, ki se 
kakorkoli razlikujejo od nas, ki se razlikujejo 
med seboj, o njihovem vključevanju v 
življenje in o njihovem sprejemanju v družbo, 
ki je, na žalost, do drugačnih velikokrat 
nestrpna, netolerantna, celo sovražna ali jih 
potiska na rob družbenega dogajanja.

je posebno zanimanje vzbudila dramska skupina, ki stajo 
1*9* slovenistka Neva Lipolt in likovni pedagog Frane Dolgan. V igrico o 
L^1* volku sta vključila tudi učence OPP. Za glasbeno spremljavo je 
}osJ ela učiteljica Nadja ČeboklLMladi igralci bodo s svojo igrico v kratkem 

'aH tudi v Domu starejših občanov.

NEK<* **

danes dejavnosti CENTER 2A KOREKCIJO
SLUHA IN GOVORA

32252* WW,‘
Umm

,<S6 1 :

m-. ■

PORTOROŽ

~M

a

[A^jeef U^encev so vsebine svojih projektov predstavile s pomočjo prosojnic, 
r<inih na platnu, in na panojih, da so si jih lahko ogledali vsi navzoči.

,0Sh .
'V 0vinošo/ ■,, ^Znup ‘Cl so predstavili situacijo zasvojenosti z drogami na Bistriškem in 

aje pot do popolnega ozdravljenja žal zelo dolga.

i—n«'-
m

Otroci iz OPP so se v igrico vključili z lutkovnim nastopom in poželi buren aplavz.

primerno, spoznavali drugačnost na 
najrazličnejših področjih, j o doživljali in tako 
tudi spreminjali svoj odnos do nje. Naš 
spoznanja smo želeli prenesti tudi 
obiskovalcem prireditve z željo, da bi o 
drugačnosti razmišljali in se ob njej bogatili 
skupaj z nami. Projekt smo poimenovali 
“Dovolj sonca za vse.”

To je bil dan odprtih vrat OŠ Antona 
Žnideršiča, ko so učenci predstavili svoje 
projekte, na katere so se skupaj s svojimi 
učitelji-mentorji pripravljali že od začetka 
šolskega leta; najprej z načrtovanjem vsebin, 
nato z njihovo realizacijo, kar je zahtevalo 
ogromno dela in časa.

Da bi lahko 19. marca izpeljali 
slovesnost, so se skupine učencev odpravile

% f m*
H8

žhj
v

Dober pedagog zna v otrocih odkriti 
bogastvo njihove igrive in ustvarjalne 
izpovedi.

Naši učenci od prvega do osmega razreda 
so na različne načine, njihovi starosti

Čudoviti ročni in likovni izdelki, ki so jih na dan odprtih vrat OŠ Antona 
Žnideršiča prikazali učenci nižje stopnje.

na obisk v razne centre in zavode, da bi 
spoznali, kako preživljajo svoje dneve njihovi 
vrstniki, ki imajo drugačne potrebe. Obiskali 
so Zavod za slepo in slabovidno mladino 
Ljubljana, Center za korekcijo sluha in govora 
Portorož, Center za usposabljanje Elvire 
Vatovec Strunjan, Center za usposabljanje 
invalidnih otrok Janka Premrla Vojka v 
Vipavi, VDC v okviru Doma starejših 
občanov, Vzgojni zavod Planina, se srečali s 
člani invalidskega društva v naši občini; nižji 
razredi so izpeljali različne projekte in jih 
predstavili svojim staršem, nekatere skupine 
so spoznavale delo socialne delavke in 
mobilne specialne pedagoške službe ter 
pripravile analizo vključevanja učencev OPP 
v življenje in delo po končani osnovni šoli.

Osmošolci so se v okviru drugačnosti 
srečali z dr. Ivanom Kauzlaričem in 
policistom Iztokom Ljubičem, ki sta jim 
govorila o začaranem krogu zasvojenosti z 
drogami in svetovala vsem, naj se tej lažni 
omami enostavno uprejo in rečejo: Hvala, ne.

Novinarski krožek je izdal posebno 
tematsko številko šolskega glasila Satje, v 
katerem so zapisani spomini in vtisi, nastali 
ob srečanjih z otroki in njihovimi pedagogi v 
obiskanih zavodih in centrih.V Uvodniku so 
povzeli svoja spoznanja, ko so 
zapisali:Odprlo s nam je življenje v svetu 
ljudi, ki morajo svoje dneve preživljati 
drugače kot mi, da bi premagali prepreke, s 
katerimi jih je ob rojstvu izzvala narava. In 
ko bomo obupali zaradi kakšnega neznatnega 
spodrsljaja, tega ali onega vzroka, se 
spomnimo na vse tiste, ki morajo premagovati 
veliko večje težave od naših, kajti “Naša 
veličina ni v tem, da pademo, ampak da se 
vsakič, ko pademo, tudi poberemo.” Na tej 
zemlji je “DOVOLJ SONCA ZA VSE.” 
Poskrbeti moramo le, da z našo pomočjo to 
sonce posije v še tako majhen kotiček našega 
srca.

V šolski jedilnici, ki je hkrati tudi 
večnamenski prostor, seje v petek popoldne

raznoliko prireditev, v kateri so učenci s 
pomočjo prosojnic na grafoskopu predstavili 
svoje projekte, dramska skupina je 
prepričljivo zaigrala igrico o volku pred 
sodiščem, v njej pa so uspešno in izvirno 
nastopali tudi naši učenci iz OPP, ki so poželi 
kar nekaj aplavzov navdušenega občinstva. 
Po končanem sporedu so si lahko obiskovalci 
ogledali tudi panoje, na katerih so razredi 
domiselno in originalno predstavili svoje 
projekte.

Prireditev je bila vsekakor drugačna, s 
svojim sporočilom pa je želela spomniti 
vsakogar na prostor v svojem srcu, kjer naj 
vedno obstajata ljubezen ni zavedanje, da so 
okrog nas ljudje, ki nas potrebujejo in ki jim 
moramo stati ob strani in jih razumeti; imeti 
DOVOLJ SONCA ZA VSE.

SUN, Foto: K. Š.

KLUB STARSEV
V marcu smo preživeli več praznikov, 

ki imajo v skupnem imenovalcu ženske in 
novo prebujajočo se pomlad, načrte za novo, 
plodno leto.

Pri Društvu prijateljev mladine smo 
nekaj pozornosti, nalog in akcij zastavili za 
delo s starši. Povezani starši lahko zastopajo 
starševske interese napram državi, lokalni 
skupnosti.

Dan današnji je še težje vzgajati, kot j e 
bilo našim staršem. Imamo višja 
pričakovanja, dostikrat ne vemo, katere so 
prave vrednote; stare ne veljajo več, z novimi 
se pogosto ne strinjamo.

Starši si imamo toliko izkušenj in vsi 
skupaj si imamo veliko povedati. Po drugi 
strani, smo mnogokrat sami, ko moramo 
sami v ključnih vzgojnih trenutkih odločati 
in usmerjati.

Zato po zgledu Zveze prijateljev mladine 
vabimo starše cele občine, da s pomočjo 
Kluba staršev povežemo že obstoječe in 
dobre programe (humanizacija odnosov med 
spoloma, materinska šola, šola za starše). 
Gre za dejavnosti, ki so edinstvenega 
pomena. Poleg izobraževanja čutimo potrebo 
po obveščanju in osveščanju o pravicah, ki 
gredo družinam, in staršem. V bistriški 
občini se že dolgo ni (skoraj )nič naredilo

na področju otroških igrišč. Pohvalim lahko 
klube, ki skrmijo za športna igrišča, tudi 
telovadnice so postale dostopne.. Lahko 
zatrdim, da imajo na razpolago več zelenih 
površin psi kot otroci (sledovi so pogosti 
vidni ali pohojeni. Kot posamezniki ne 
moremo uspeti. Združeni, s skupnim ciljem 
bo gotovo lažje.

Želimo si več družinskih družabnih 
srečanj, iger, preko katerih se bomo spoznali, 
nasmejali in lepo imeli. To bi bil tudi zakon 
KLUBA STARŠEV, organiziran pri DPM 
Ilirska Bistrica. Načrtujemo izletniško 
dejavnost (poceni variante), take s hrano iz 
nahrbtnika, lastnim prevozom, DPM pa bo 
izlete začinilo tako, da bomo veseli svojega 
starševstva.

Naša vizija so aktivne, animirane, 
zdrave počitnice, ki utrjujejo kvaliteto med 
generacijskih odnosov. Želimo si organizirati 
teden dni v osrčju Alp (starost otrok od 3- ? 
let).

Na Srečanju v pomladi smo že 
predstavili novo gibanje DPM. Žal ni bilo 
pravšnje udeležbe. A načrti ostajajo.

Vsi imamo skupni cilj: da bi srečno 
krmarili med čermi življenja in pripeljali, 
oz.naučili naše otroke varno in srečno 
knnariti v samostojno življenje.

Naj ob tej priliki povabim vse 
zainteresirane in akcij željne ljudi dobre 
volje na občni zbor DPM, ki bo v četrtek, 8. 
aprila 1999 na OŠ Antona Žnideršiča. 
Pridružite se taki, ki se naših programov 
veselite in taki, ki čutite, da bi v delu 
Društva našli svoje skrite talente.

Predsednica DPM 
Darinka Dekleva
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TRANSPORT
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Suma inženiring d o o
PROIZVODNJA KOVANIH ELEMENTOV 

IZDELAVA'OGRAJ, REŠETK IN VRAT PO NAROČILO

M

o oj b

OIC Trnovo 4
Vilharjeva cesta 47, 6250 Ilirska Bistricad GA

pjtel/fac 067/41-362 Ute (L l
J

suvus
Vojkov drevored 14, 6250 Ilirska Bistrica

Najem in prodaja prostorov za:
- proizvodnjo
- skladiščenje
- in pisarne

b se 
Dvjc

Informacije: tel. 067/81-188

\
fga
teles
]del,
Had

Jale

\

cppiama-pur

’

ZDRAVSTVENI DOM 
ILIRSKA BISTRICA

Gregorčičeva 8 
6250 Ilirska Bistrica

Hišna centrala: 067/41-198 
Uprava - Direktor: 067/81-475

xr

\

BREZAd,0,0,

AVTO SOLA
Bazoviška 4a, tel.: 41-584, 41-799

TEČAJ IZ VARSTVA 
PRI DELU ZA TRAKTOR,

KI SE PRIČNE 7.4.1999 ob1600 
V PROSTORIH AVTO ŠOLE BREZA

i
'dol

dremA
tede
^ju

PROIZVODNJA, TRGOVINA, STORITVE d.o.o. '3k(
VOJKOV DREVORED 14, 6250 ILIRSKA BISTRICA (
TEL/FAK: +586 (0)67/81-612, GSM: 041/7)0-641

-ida

V, :

ProVITA*
Inženiring d.o.o. 
6250 Ilirska Bistrica 
Vilharjeva 27 
tel. 067/41-820

xzz

h

ILIRSKA BISTRICA 
Prešernova ~7

_____ y

GOSTILNA • TRGOVINA • “DISKONT
6250 Ilirska Bistrica, Vilharjeva 2 
tel.: 067/42-372, fax: 067/41-207

10 ARTIKLOV 
TRAJNO NIŠKE CENE!

VABLJENI

FIZIOTERAPIJA
IN TRGOVINA

/.V
\y

s®-

W/ Rozmanova ul. 1 
•»"V 6250 Ilirska Bistrica

tel./fax: 067/41-156

DODATEN PROGRAM:
limfna drenaža 
prešo terapija 
tui-na masaža 
z akupresuro

refleksna masaža 
stopal
podvodna masaža 
aroma terapija
... ’ -

■pj primorje py

Majdovščinai™
ENOTA BISTRICA IL. BISTRICA

CENJENIM STRANKAM NUDIMO:
- vse vrste gradbenih storitev, asfaltiranje, 

montažne hale,
- prodajamo vse vrste betonov, pesek, 

mivko in vse vrste betonskih izdelkov,
- izposojamo gradbene odre in opažni 

material.

X
TRGOVINA IN PAPIRNICA

UH!!
Tomšičeva 6 
6250 Ilirska Bistrica 
tel.: 067/42-215

VSE ZA CISTEJSE OKOLJE 
VSE ZA PISARNO IN ŠOLO

TRGOVINA ANA
GREGORČIČEVA 2, n

ILIRSKA BISTRICA - DOM NA VIDMU
TEL.: 067/42-239 k

VELIKONOČNI
POPUST

10%

s
‘di

ZA VSAK NAKUP ro$t

29.3. ■ 3.4. '99
Vabljeni l les

PUR?V^TEX
d.o.o.
Gradišče 51 
6243 OBROV

PE PODGRAD
Podgrad 110 

6244 PODGRAD 
Telefon: 067/85-031, 85-210

iLf

\

, trgovina, d.d.
Ilirska Bistrica, Vojkov drevored 28
telefon: 067/42-041, telefax: 067/81-142

trgovina in zastopstva d.o.o.
6250 Ilirska Bistrica, Vojkov drevored 14, Slovenija 

Tel.: +386 67 41 -91 3, Tel./Fax.: +386 67 41 -927 
Poslovna enota: 1000 Ljubljana, Stegne 31, Slovenija 
Tel.:+386 61 1 592-729, Tel./Fax.:+386 61 1592-741 
www.plastochem.com / e-mail: plastochem@siol.net

*reč

k
hi,

PRODAJNI PROGRAM:
Pic,

GRANULATI:
* POLISTIREN
* POLIPROPILEN
* POLIETILEN
* POLIAMID
* ABS ...

K
h

k.

Surovine in polproizvodi za kemično industrijo
.. ■/. <2
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N
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SMUČANJE

OBČINSKO PRVENSTVO V 
VELESLALOMU NA SVIŠČAKIH

Ig ^et°s nam j e obilica snega dala možnost 
L^.6 Pogosteje oglašamo s smučarskim:

^ soboto, 6. marca, je SK "Snežnik' 
'el '!lziral občinsko prvenstvo \ 
[del-a*°mu na smuoišču na SviščakihJde| ;4 °mu na smučišču na Sviščak: 

I se 8a Je 55 tekmovalcev, od ros
'h do babic in dedkov.I "^n do babic in dedkov.

_4aje rerne ni bilo naj lepše, snežne plohe
^ Pravo zimsko vzdušje na že tal

n^enih Sviščakih.Toi„_. .............

bd |n Uri’ Potem Pa Je sledi*0 veselje 
jg: ltvi medalj in srečanje ob klobasi 

J M koči SK "Snežnik".
°seženi so bili naslednji rezultati: 

^lajšecicibanke:-j«; cicmanKe:
^ • mesto Anja Zorc, 2. mesto

- cicibani:
-akot 1116510 Enej Pugelj, 2. mesto h 

a’ V mesto Jaša Montani 
I j-lcibanke:
iid ‘ ®esto Anja Povalec, 2. mesto 

h?- mesto Ajša Lukančič 
1 Ribani:

I V1|ajše deklice:
^*esto Simona Bradelj, 2. mes 
I , an> 3. mesto T.ara Povali
w ounona oraueij, z. i

, an, 3. mesto Lara Povalec 
I N« dečki: 
r0nlšLme5to Borut Belčič, 2. mesi 

r,C’ 3. mesto Jani Muha
Oklice;

kiiia R01-6810 Karmen Štefančič, 2 
, asa, 3. mesto Dolores Lopuh 
,tareJŠe članice:

' Presto Ivanka Mikuletič, 2.

Mija Šircelj, 3. mesto Neta Vergan 
Članice:
L mesto Antonija Laurenčič, 2. mesto 

Nadja Baša, 3. mesto Vanja Benigar 
Mlajše članice:
1. mesto Katja Štefančič 
Starejši člani:
1. mesto Bojan Lovec, 2. mesto Rajko 

Tomšič, 3. mesto Darko Rozman 
Veterani:
1. mesto Dušan Prosen, 2. mesto Fidele 

Vergan, 3. mesto Teo Šircelj 
Mlajši člani:
L mesto Aleš Benigar, 2. mesto Damir 

Šircelj, 3. mesto Jernej Grilj 
Člani:
L mesto: Bojan Brezec, 2. mesto Rob

ert Muha, 3. mesto Marino Montani
ISKRENE ČESTITKE!

12. POKAL PRIJATELJSTVA 
TREH DEŽEL

kitu 6 dvanajsto leto je druženje s slovenskimi zamejskimi smučarskimi društvi potrjeno s 
a V Veleslalomu. Letos je bil prireditelj tekmovanja športno društvo ŠT. JANZ iz Avstrije. 

Ba av °VanJe je bilo organizirano 27. februarja v majhni slovenski vasici Poden (Bodental) 
r^tiln^i s^ran' onkraj mejnega prehoda Ljubelj. Tu seje zbralo kar 260 tekmovalcev iz 

y klubov iz vse Slovenije, Italije in Avstrije.
I ^stavR016 Je ^ilo prekrasno, in če ne bi bilo toliko snega, bi mislili, daje že topla pomlad.
I 'e.n* $ta bili dve progi, po katerih so se pognali tekmovalci od šestih pa do poznih 

p Set>h let.
^Iturn edtev priznanj je potekala v bližnjem mestecu Bistrica (Feistrz), v prekrasnem 

w em domu.
3. d, 6c* desetimi klubi so se tekmovalci SK "Snežnik" dobro odrezali, saj so zasedli ekipno 

Najboljše pa seje odrezala Ivanka Mikuletič, kije bila prva v svoji kategoriji, 
j stva so bila uvrščena po naslednjem vrstnem redu:

P. nes?esto ŠD Št. Janž (A), 2. mesto SK "Portorož" (SLO), 3. mesto SK "Snežnik" (SLO), 
ksto 0 SK "Pivka" (SLO), 5. mesto SK "Devin" (ITA), 6. mesto DSG Sele/Zell (A), 7.

JSnvT "Brdina" (ITA), 8. mesto ŠD "Zahonc" (A), 9. mesto ŠD "Podgorje" (A), 10.
^ SK "Izola" (SLO)

Medklubski veleslalom

PRIMORSKIH KLUBOV
ŽONCOLAN, 13. marec 1999

rS^U=iščih Zoncolan v Furlaniji smo se srečali primorski klubi na že tradicionalnem 
f|a ..ln se pomerili v tekmovanju v veleslalomu.

3 tekjjf1Sto Pravi veleslalomski progi seje pomerilo nad 300 tekmovalcev v veleslalomu in 
bled - 3 Cev (letos prvič) v snow boardu.

No 2^ Sestimi klubi je SK "Snežnik" zasedel 5. mesto, saj je bilo naše število tekmovalcev- 
%ov -r Premajhno v primerjavi s SK "Caprisom", ki je pripeljal na tekmo več kot 100 

toi°bkeje dobilo prvih 12 uvrščenih tekmovalcev. Tako je SK "Capris" dobil skupno 
’ SK "Snežnik" pa 129 točk.

50 bili naslednji tekmovalci SK "Snežnik":
l.^te:

L1”estoTnjaP°Valec

b%e.t0 bara Povalec

fN- j ^Var,ka Mikuletič
U d«me;

£st0 Nija Šircelj
S,

NrinJ0 Prispevkom se 
od

Šivalnih
ki terenov, 
L%c, Č pa še zdaleč ni 
N al° smučatji pozor; 

5yoje kosti na
smukah!

yy Ni
v adanskih

ŠPORTNA REKREACIJA - ODBOJKA

ODBOJKA

PRVI TURNIR 
»KOŠANI«

V prvem iz serije spomladanskih 
turnirjev v odbojki za ženske so se 6. marca 
v Podgradu pomerile le tri ženske ekipe. V 
odsotnosti dveh bistriških ekip je kot že 
nekajkrat doslej slavila ekipa izkušenih 
rekreativk iz Košane. V podgrajski 
telovadnici so te premagale ekipi Podgrada 
in Pivke. Slednji dve ekipi sta se med seboj 
pomerili za drugo in tretje mesto. V tem 
obračunu so, po vodstvu Pivčank, tekmo 
vseeno dobile tigralke Podgrada (2:1).

Končni vrstni red je bil tako: 1. 
KOŠANA, 2. PODGRAD in 3. PIVKA.

Ta vrstni red se bo upošteval tudi v 
skupnem točkovanju po seriji spomladanskih 
tumiijev nakar bo organizator; Športna zveza 
II. Bistrica, podelil pokale najboljšim 
ekipam.

Naslednji turnir v seriji bo že v soboto, 
10. aprila 1999 v telovadnici Osnovne šole 
v Košani. Seveda so vabljene vse rekreativne 
ekipe, ki se želijo vključiti v tekmovanje. 
Informacije dobijo na Športni zvezi v II. 
Bistrici.

OBČINSKO IN 
PODROČNO 
PRVENSTVO

Športna zveza je za šolsko leto 98/99 
pripravila tekmovanje v-odbojki za 
osnovnošolce in osnovnošolke rojene 1984 
in mlajše. Dečki iz OŠ D. Ketteja, OŠ A. 
Žnideršiča in OŠ Jelšane so se pomerili med 
seboj v četrtek, 11. marca v športni dvorani. 
Zmagovalci tega turnirja so postali učenci 
OŠ A. Žnideršiča.

Dekleta so se pomerila v petek, 12. 
marca. Nastopile so ekipe OŠ D. Ketteja, OŠ 
A. Žnideršiča, OŠ T. Tomšiča in OŠ Jelšane. 
Na turnirju so se ekipe pomerile vsaka z 
vsako. Zmagovalke pa so postale učenke 
OŠ T. Tomšiča iz Knežaka potem, ko so v 
odločilni tekmi premagale učenke iz OŠ 
Jelšane.

Zmagovalne ekipe občinskega so 
odpotovale na področno prvenstvo. Dečki 
OS A. Žnideršiča so v Logatcu nastopili v 
sredo 17. marca in se z eno zmago uvrstili 
na 3. mesto med štirimi ekipami: 1. OŠ 8. 
talcev, Logatec, 2. OŠ I. Cankarja, Vrhnika, 
3. OŠ A. Žnideršiča, 4. OŠ A. Globočnika, 
Postojna.

Dekleta OŠ T. Tomšiča so nastopila v 
četrtek in bila uvrščena med štirimi ekipami, 
kljub eni zmagi, šele na4. mesto in to samo 
zaradi slabšega medse-bojnega razmerja treh 
ekip. Zmagovalke so postale učenke OŠ 8. 
talcev, Logatec. Zdravko Debevc

MAM NOGOMET

ŠTUDENTI ZMAGOVALCI 
ZIMSKE LIGE

Po prvem takšnem ligaškem tekmovanju, ki je bilo izpeljano v športni dvorani OŠ A. 
Žnideršiča, odjanuaija do aprila 1999, je do konca uradnega tekmovanja sicer še ena preložena 
tekma. Ta pa ne bo bistveno odločala o razporeditvi prvih treh ekip saj bi morala Vojašnica 
premagati ekipo Euro MB s kar 13 golov razlike, da osvoji 3. mesto. Tako bo verjetna 
razporeditev takšna kot jo kaže lestvica.

ZIMSKA LIGA MALEGA NOGOMETA‘99

1. KL. ŠTUDENTOV 5
Lestvica no 7. krosu:

500 40: 7 15

2. MAKSER-KUDRA 5 4 0 1 30:15 12

3. KOČANIJA 5 2 1 2 17:15 7

4. VOJAŠNICA 4 1 1 2 14 :25 4

5. EURO MB 4 1 0 3 9:18 3

6. PRASLOVAN 001 5 0 0 5 12 :42 0

BALASTV odstop
ŠD CARINIK odstop

Zimsko tekmovanje se tako zaključuje organizator, Športna zveza, pa za 10. april že 
pripravlja OBČINSKO POKALNO tekmovanje v malem nogometu za leto 1999. Tekme 
bodo pričele ob 9. uri v Športnem parku Nade Žagar in pri OŠ D. Ketteja ter pri OŠ Podgora 
na Betuli, če bo večje število prijavljenih ekip. Finale bo v športnem parku v II. Bistrici.
Ekipe se lahko prijavijo organizatorju do srede, 7. aprila do 17.ure, ko bo v Šport 
baru v 11. Bistrici opravljen tudi žreb.

Nadaljevanje OLMN 98/99 - spomladanskega dela bo predvidoma v ponedeljek, 
19. aprila ob 18. uri v Športnem parku Nade Žagar.

PLAMA : PRIMOJE mladi 5 : 2 (2 : 0)
Nogometaši Plame iz Podgrada pod vodstvom trenerja Roberta Božiča so na svojem 

igrišču poleg OŠ Rudolfa Ukoviča v Podgradu gostili mladinsko selekcijo prvoligašev 
Primorja iz Ajdovščine, ki jo vodi trener Ivan Primc-Kovač. Kot že leta 1998 so bili Plamini 
nogometaši boljši in so slavili zmago 5 : 2.

Gole za domačine so dosegli: R. Tomažič, Božič, V. Tomažič, Barba in Jagodnik, v 
gosteh pa je obakrat zatresel vrata Likar.

Primorski ligaš Piama bo v soboto začel prvenstvo, trener Božič pa je lahko zadovoljen 
z igro in učinkom svojih nogometašev. P. Nikolič

STREUANJE

TAMARA MATKO NA OLIMPIJADO
Članica SD "4. junij" - Trap v streljanju na glinaste golobe in državna prvakinja Tamara 

Matko je v začetku tega meseca začela z aktivnimi vsakdnevnimi pripravami za državno 
prvenstvo in svetovni pokal. Na sodobno opremljanem strelišču Črne njive vsak dan trenira 
pod strogo kontrolo Vadima Aleksandroviča Chvilana, ki dvajsetletno dekle pripravlja za 
olimpijske igre, ki bodo v Avstraliji- Sidney.

"Do olimpijade je še daleč," pravi Tamara, "da pa bi lahko sodelovala med elito strelcev, 
moram narediti rezultat s 67 zadetki, in to na prvenstvu za Svetovni pokal v Italiji oziroma 
v Tampere na Finskem ali na evropskem prvenstvu v Montpelliera v Franciji. Poleg tega se 
moram privaditi še na novo puško, ki so mi jo kupili v klubu." Tekst in foto: P. N.

BREZ PRIPRAV NI REZULTATOV
Člani strelske družine "4. JUNIJ" iz Ilirske Bistrice beležijo vse več uspehov 

na različnih republiških in mednarodnih tekmovanjih.
Njihovi uspehi so povezani z delom in treningom. Trenirajo pa na Vidmu dvakrat 

na teden, ko pa se pripravljajo na kakšno večje tekmovanje, so treninigi pogostejši. 
Tako je, kot je povedal član kluba: "Brez treninga ni rezultatov."
Člani strelske družine "4. junij"
Tekst in foto: P. N.
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URBANČIČ 
SE JE VRNIL 
K SVOJEM 
MOŠTVU

V ilirskobistriškem tretjeligašu je bilo v 
seniorski ekipi vedno najpomembnejše 
mesto vratarja. Izgleda, da so Bistričani 
poleg prvega golmana Iztoka Starca dobili 
še dvojico. To sta dva fanta, ki sta po rodu 
Bistričana. Poleg Sakelška seje v Bistrico 
vrnil tudi nadarjeni in perspektivni 
enaindvajsetletni Iztok Urbančič. Zaradi 
šole, j e namreč študent pravne fakultete, se 
je za določen čas preselil k ljubljanskemu 
ligašu Vevče. Po dveh letih se je Urbančič 
vrnil k staremu moštvu, kjer trenira pod 
vodstvom Ljubišiča.

"Nadaljujem šolanje v Ljubljani. 
Treniral bom v Bistrici, od našega trenerja 
pa je odvisno, kdo bo branilec in kdo rezerva. 
Mislim, da imamo enake možnosti in 
startamo z iste pozicije," je rekel Urbančič.

P.N.

PLAMA: 
PRIMORJE 1 1

Nogometaši Plame iz Podgrada so v 
drugem kolu prvenstva v Primorski 
nogometni ligi imeli pretekli teden prost dan.

Tega je trener Robert Božič izkoristil 
za trening. Prvo tekmo so Plamini 
nogometaši odigrali s Primorjem iz 
Ajdovščine in remizirali z 1 : 1 (1:0).

Za Plamoje gol dosegel V. Tomažič, za 
Primorje pa Likar.

V nedeljo so Plamini nogometaši z goli 
V. Tomažiča (2) in M. Božiča (1) premagali 
ekipo Cerknice. Za Cerknico je igralec 
Cvetko dosegel edini gol. P. N.

MLADINCI 
NK ILIRSKA 
BISTRICA - 

BREZA
Mladinska selekcija NK Ilirska Bistrica- 

Breza, ki jo uspešno vodi šestdesetletni 
trener Drago Ljubišič - Šiki, je na začetku 
pomladnega dela v Sežani 98/99 odigrala 
derbi z ekipo Avtoplus-Korte.

Bistričani so z boljšo in predvsem 
učinkovitejšo igro zmagali s 3 : L Gole za 
domačine so dosegli Zatkovič (1) in 
Kešanski (2), častni gol za goste pa je 
dosegel Husič.

S to zmago so Bistričani utrdili pozicije 
na lestvici v 1. Primorski nogometni ligi, na 
kateri vodi MNZ Koper.

Tekst: P. Nikolič

DOBRA IGRA 
BISTRIČANOV
Mladinci iz Ilirske Bistrice, ki jih že 

tretjo sezono uspešno vodi Drago Ljubišič - 
Šiki, so v pripravljalnem obdobju odigrali 
prijateljsko tekmo z mladinci iz Olimpije 
Ljubljana. V tekmi, ki jo je spremljalo prek 
50 gledalcev, so Bistričani izgubili s 3 : 4 
(0 :4).

V lepi in predvsem pravi prijateljski 
tekmi je gostom iz Ljubljane pripadel prvi, 
domačim pa drugi polčas.

Ta tekma j e za Bistričane tudi generalka 
pred prvenstvom.

Gole za domače so dosegli Bilješkovič, 
Volk in Maljevac, pri gostih pa sta bila 
uspešna Čauševič in Silič. P. N.

NOGOMET MLAJŠE SELEKCIJE NK ILIRSKA BISTRICA
ILIRSKA BISTRICA: JADRAN SEPIČ U-12

9 : 0 (3 : 0)
Na stadionu Trnovo v Ilirski Bistrici so mladinci Bistrice pred 80 gledalci gostili svoje 

vrstnike iz Kozine, ekipo Jadran iz Sepiča. V prvemu pomladnemu kolu so fantje trenerja 
Damjana Vrha krepko porazili Kozince..

Gole za Bistričane so dosegli: Lazarevič (4), Udovič (1), Štemberger (1), Galekovič
(1), Brežina (1) in Kovačevič (1). P. N.

RAFTING

PRVA LETOŠNJA TEKMA 
ZA DRŽAVNO PRVENSTVO V RAFTINGU A

*av

Trening preti tekmo

Na Soči v Solkanu je potekala prva 
letošnja tekma za državno prvenstvo v 
raftingu, ki jo je organiziral bistriški raft- 
ing klub Mrzla Voda. Na novi umetni 
progi seje pomerilo 16 ekip v slalomu ter 
17 v sprintu.

KOŠARKA

KOŠARKAŠKI
TURNIR

Dne 27. 3. 1999 seje v telovadnici OŠ 
Podgrad odigral turnir POMLAD 99, na 
katerem je sodelovalo sedem ekip iz 
ilirskobistriške občine. Organizator turnirja 
je bila ekipa VOIT - GOSTILNA POTOK s 
pomočjo ŠZ Ilirska Bistrica. Po odigranem 
predtekmovanju so se prve štiri ekipe uvrstile 
v polfinale in nato v finale. Končni vrstni 
red: 1. ŠPORT BAR, 2. VELIKA 
BUKOVICA, 3. VOIT-GOSTILNA 
POTOK, 4. TRNOVC.

Prve štiri ekipe so prejele pokale z 
diplomami in praktične nagrade, ostale pa 
diplome.

MITJA MUHA JE 
POSTAL TRENER

Po nekaj začetniških porazih 
drugoligašev iz Ilirske Bistrice je uprava 
Plame Pur po odstopu dosedanjega trenerja 
prve ekipe Dušana Jenka v nedeljo, na 
izrednem sestanku izvršnega odbora sklenila, 
da bo seniorsko ekipo Plame Pur odslej 
vodil Mitja Muha, nekdanji igralec Olimpije, 
Sežane, Postojne... Mitja Muha j e do sedaj 
vodil selekcijo mlajših dečkov in igral, sedaj, 
ko se njegov klub bori za obstanek v ligi, bo 
opravljal samo dolžnosti trenerja. Njegovo 
mesto v ekipi bodo najbrž prevzeli mlajši 
igralci; najbolj perspektiven pa je 
sedemnajstletni Maljevac. V strokovnem 
vodstvu je moralo priti do spremembe, saj 
naša ekipa zmore več, kot pokaže.

"Sedaj vstopamo v drugo fazo, ali 
natančneje, borili se bomo za drugoligaško 
življenje prek kvalifikacij, " je rekel Mitja 
Muha. P. Nikolič

Jm
I LIRIKA

ODKUPUJEMO DELNICE:
TELEKOM B, D, G; SAVA KRANJ G; 

PIVOVARNA UNION C;
PIVOVARNA LAŠKO G; KRAŠKI ZIDAR vse serije: 

LIV POSTOJNA B, C, D, G;
PIVKA PERUTNINARSTVO B, C, G;

KRAS SEŽANA B in C; EMONA MERKUR vse serije; 
GORENJE VELENJE B in D in druge.

* posredujemo na borzi 
* upravljamo portfelje

ILIRSKA BISTRICA, Cankarjeva 2 
Tel.: 067/41-935

r
ŠPORTNE PRIREDITVE 

V MESECU APRILU 1999
MALI NOGOMET

sobota, 10. aprila OBČINSKI POKAL V MALEM NOGOMETU 1999 
od 09°"ure dalje Športni park Nade Žagar II. Bistrica

Prijave in informacije: Športna zveza II.Bistrica tel./fax 067 444177

vsak ponedeljek, četrtek 
in petek od 19. aprila dalje 
od 18°°ure dalje

OBČINSKA LIGA V MALEM NOGOMETU 98/99 
10. in 11. krog
Športni park Nade Žagar II. Bistrica

Informacije: Športna zveza Il.Bistrica tel./fax 067 444177

ODBOJKA - rekreacija

sobota, 10. aprila ŽENSKI ODBOJKARSKI TURNIR 
od 1700ure dalje Telovadnica OŠ Košana

Prijave in informacije: Športna zveza Il.Bistrica tel./fax 067 444177

GORSKO KOLESARJENJE - rekreacija

sobota, 24. aprila IZLET Z GORSKIMI KOLESI PO OBČINI 
od 09°°ure dalje Zbor: Športni park Nade Žagar, II. Bistrica

Prijave in informacije: Športna zveza Il.Bistrica tel./fax 067 444177 in Gorsko 
kolesarski klub Snežnik, Bazoviška 26

KOŠARKA

PRVENSTVENA TEKMA ČLANI
sobota, 03. aprila KK PLAMA - PUR : KK ČRNOMELJ
ob 19”uri Športna dvorana OŠ A. Žnideršiča

V
Športna zveza 
Ilirska Bistrica

Tekma j e potekala v močnem deževju 
ter mrzlem ozračju, kar j e pomenilo velik 
napor za tekmovalce, ki so prezebli že na 
treningu pred startom. V noči iz petka na 
soboto je zaradi obilice dežja Soča 
narastla za dober meter, kar je pomenilo

ponovno postavitev slalomskih vralN" 
Zaradi visokega nivoja vode je 
slalomska proga težka, saj so se nekat‘ 
ekipe prevrnile, marsikatera pa 
prevozila vseh vratič.

Po pričakovanju je v slalomu zmaži 
ekipa Bober I pred drugo uvrščeno eW 
Hrastnik I ter tretje uvrščeno italijaa- 
posadko Sterzing, kije presenetila z drf 
uvrstitvijo. Domača ekipa Mrzla Vod3 
zasedla solidno 11. mesto.

V sprintu je prav tako preserR1 
ekipa Sterzing s prvim mestom, sM
je ekipa Bober I na drugem ter ekipa
Sulec na tretjem mestu. Fantje iz 
Mrzla Voda so presenetili s 7. mestod 

Za bistriško ekipo so tekmovali Si®1 
Godina, Janez Ferlež, Matjaž Sedta- 
Miha Kirn, Tomaž Šajn in Sebasd 
Ferlež.

Naslednja tekma bo 10. aprila na S1 
Organiziral jo bo rafting klub Soča E 
ing

Tekmo v Solkanu so omogočili- 
Banka Koper, SKB Banka, Piama Pj 

Mlinotest, KAAS, TELES, JAV°
Parfumerija Jelka-Erik, Hevil, Johnny
Diskont Balasti in trgovina Tipka iz P>' 

za rafting klub Sebastjan Fe<'

LOKOSTRELSTVO ha
|ilir!
'Ir

NAJUSPEŠNEJŠI NA 
DRŽAVNEM PRVENSTVU

V soboto in nedeljo 13. In 14. marca je 
Lokostrelski klub Ilirska Bistrica na 
absolutnem državnem prvenstvu v Kranju 
dosegel do sedaj največji uspeh.

Po sobotnem odprtem prvenstvu, ki je 
hkrati štelo tudi kot kvalifikacija za absolutno 
državno prvenstvo, je že kazalo na odlične 
rezultate bistriških lokostrelcev. V slogu 
ženske olimpijski lok so članice ekipe zasegle 
2., 3. in 11. mesto. Članice ženske ekipe goli 
lok pa L, 3. in 4. mesto. V nadaljnje 
tekmovanje sta se uvrstila tudi dva člana v 
slogu compound - moški, žal pa se ni uvrstila 
moška ekipa v slogu olimpijski lok.

Po napornih nedeljskih izločilnih bojih 
so bili rezultati še boljši kot prejšnji dan, saj 
sta obe ženski ekipi (goli lok - Dorjana Šuštar, 
Mojca Valenčič in Nada Rolih ter olimpijski 
lok - Vanja, Sanja in Dunja Štembergar) 
postavili nova državna rekorda in s tem tudi 
naslov ekipnih državnih prvakinj.

V izredno močni konkurenci član' 
seje naš mladinec Aljaž Simonič uvrsti11: 
16 najboljših in Luka Valenčič med 32-

Med članicami OL je zmagala ■ 
Canzutti (Nova Gorica), na drugo meS*!, 
je uvrstila Dunja Štembergar in na tretje v 
Štembergar. p

Med posameznicami so naše člaf1) 1___ i: . , . „ . .. IN' ™ Islogu goli lok zasfedle prva tri mesta Č ,, 
Rolih, Mojca Valenčič, Dorjana Šuštar)-. a'

Glede na dosežene rezultate tek^ p,e| 
tekočem letuje kar pet mladih lokostrč l< 
prav tako pa tudi članice zmagovalne * ^ 
goli lok in en član OL povablje" r;
reprezentanco Slovenije za nastop nabli^j, ^s 
Evropskem prvenstvu, ki bo v mesecuj1" a 
v Bovcu.

Vse v zlato!
p*

Besedilo in slika: LK Ilirska B&

LOKOSTRELCI 
ZAPUSTILI DVORANE

Na prvem ARROWHEADU v Jajčah blizu Polzele seje 27. marca začela sezona polici 
lokostrelstva.

Prve tekme, kije štela za SLO pokal, seje udeležilo tudi osem naših tekmovalcev- J 
Kot vedno do sedaj smo bistriški lokostrelci streljali odlično in zasedli naslednje reZu t
- članice goli lok (Mojca Valenčič - 1. mesto, Dorjana Šuštar 2. mesto, Nada Rc|1' 

mesto)
- mladinke ukrivljeni lok (Dunja Štembergar -1. mesto)
- kadeti ukrivljeni lok (Boštjan Kaluža - 1. mesto, Tomaž Rojc- 2. mesto)
- kadeti CU (Luka Valenčič - 2. mesto)
- člani ukrivljeni lok (Andraž Čeligoj - 4. mesto)
10. aprila va vabimo na ogled mednarodne tekme ARROWHEAD, ki bo tokj^ \ 

spremembo v Jelšanah. pj^ ///,-54-« V


